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Verzamelaccessoires  
voor munten, baartjes
en bankbiljetten

Accessoires voor euromunten 
2-euro en koersmunten 
Europese herdenkingsmunten
Albums, etuis en cassettes

Accessoires voor beleggingsmunten & staven
Gouden & zilveren munten
Etuis & cassettes 
Albums, boxen en capsules 

Andere accessoires 
Reiniging & onderhoud 
Opbergen & transporteren 
Optische accessoires 



Briefmarken wertschätzen die Geschichte, Münzen lassen vergangene Regenten wieder 
erstrahlen und Sammelkarten verehren Sportikonen von damals. Egal, welches Objekt  
das Sammlerherz höher schlagen lässt, Sammeln ist mehr als das Aufbewahren von Dingen. 
Sammeln ist Leidenschaft. Leuchtturm stellt mit Hingabe seit über 100 Jahren Zubehör  
für Sammler und ihre Sammelobjekte her.

Mehr auf leuchtturm.de
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„��Elk is het waard 
om verzameld te 
worde.“
Frank bezit meer dan 14.000 verschillende balpennen.

Postzegels waarderen de geschiedenis, munten laten regenten uit het verleden weer 
schitteren en trading cards prijzen sporticonen aan. Welk voorwerp het hart van de 
verzamelaar ook sneller doet kloppen, verzamelen is meer dan alleen spullen bewaren. 
Verzamelen is een passie. Leuchtturm maakt al meer dan 100 jaar accessoires voor 
verzamelobjecten en hun verzamelaars. 

Meer op leuchtturm.com



het merk Leuchtturm staat internationaal voor de hoogste kwaliteitsstandaards op het  
gebied van verzamelsystemen voor filatelie en numismatiek. Al meer dan 100 jaar  
vertrouwen mensen over de hele wereld op onze hoogwaardige producten en bewaren  
of transporteren hun verzamelde schatten in of met Leuchtturm accessoires.

Daartoe behoren verzamelalbums, bladen, verzamelcassettes en -etuis, verzamelkoffers  
en een grote selectie muntcapsules en catalogi. Daarnaast bieden wij optische accessoires  
zoals loepen, microscopen, lampen en reinigings- en onderhoudsproducten aan.  
De voordrukalbums van de merken Kabe en Moc evenals de producten van het merk  
Hawid completeren ons filatelistische assortiment.

Deze veelzijdigheid wordt vergroot door een voortdurend groeiende selectie accessoires  
voor verzamelgebieden zoals bijvoorbeeld kroonkurken, bierviltjes, champagne-caps,  
autogramkaarten, tickets, mineralen, pins en nog veel meer. Wij denken namelijk dat er  
in elke mens een verzamelaar schuilt!

Maar ook deze hobby ondergaat steeds weer veranderingen. Er komen nieuwe verzamel- 
gebieden bij en gewoontes veranderen. Leuchtturm reageert op deze verandering met  
producten die voldoen aan de wensen van de klant. Daarbij verbinden wij steeds twee  
principes: traditie en innovatie.

In de loop der decennia heeft het merk zich op zijn gebied ontwikkeld tot wereldmarktleider.  
Onze producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar in de speciaalzaken voor munten  
en postzegels.

Kurt Stürken 		  Axel Stürken 	 Max Stürken

Verzamelen  
is een deel  

van ons
We weten dat verzamelen diep geworteld is in de persoonlijkheid van ieder van ons.  

Of de passie werd aangewakkerd door de inspiratie van een trotse grootvader of een gelukkig 
toeval, de band met bepaalde voorwerpen doet harten sneller kloppen. Er is bijna niets te verge-

lijken met het gevoel om eindelijk het langverwachte object in handen te houden. 
 

Wij begrijpen verzamelaars omdat we hun enthousiasme delen. Al meer dan 100 jaar begeleiden 
we verzamelaars over de hele wereld – met de juiste verzamelaccessoires helpen we hen om  

hun schatten veilig te bewaren, ze aantrekkelijk te presenteren, de individualiteit van een verza-
meling te benadrukken en de waarde ervan voor de komende generaties te behouden. 

 
Verzamelen is voor ons veel meer dan alleen spullen bewaren – het gaat om de individuele  

waarde en de verhalen die erachter schuilgaan. Verzamelen is een reis naar onszelf, een passie 
die ons verbindt en ons speciale momenten laat beleven. Laten we deze passie  

blijven leven en het plezier eraan delen. 
 

Wij begrijpen dat verzamelen voor jou belangrijk is. 
Wij weten dat je niet kunt weerstaan. 

Wij weten dat je daar nooit klaar mee zult zijn. 
 

Wij delen en behouden jouw passie. 
Wij bewaren en verbinden jouw schatten. 

Wij geven jouw individuele dingen een gemeenschappelijke betekenis. 
Wij bieden je een bühne en een kader. 

Wij respecteren en waarderen jouw persoonlijkheid. 

Beste verzamelaar,
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Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht · Duitsland

Telefoon +49 (0) 4152 . 801 0  
info@leuchtturm.com

leuchtturm.com
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van de productafbeeldingen alleen gebruikt als decoratiemateriaal en zijn niet bij de levering inbe
grepen. De formaten zijn, tenzij anders beschreven staat, in de onderstaande volgorde aangegeven: 
lengte × hoogte × breedte (resp. diepte). 
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Euromunten Euromunten2 Euro 2 Euro

Een munt  
met vele  
gezichten

2-euro-herdenkingsmunten:  
de nummer één onder de verzamelgebieden 

Al bijna twee decennia lang maken de  
opmerkzame blik in de portemonnee of de 
vreugdevolle verwachting van het volgende 
wisselgeld bij de kassa van de supermarkt 
deel uit van het dagelijks leven van miljoe-
nen mensen in heel Europa:
want sinds 2004 heerst er een ongekende 
verzamelkoorts. De 2-euro-herdenkings

munten zijn een succesverhaal gewor-
den en het einde van de 2-euro-hype 
is nog niet in zicht. Integendeel: de 
prijzen voor absolute rariteiten zoals 
de legendarische Grace-Kelly-munt uit 
Monaco stijgen al jaren en dankzij de 
kleinere oplages in veel landen komen 
er regelmatig nieuwe rariteiten bij.

1	� Vista muntenalbum 
Voor maximaal 180× 2 euromunten of 
9 Vista-muntbladen, kunstleren omslag 
met reliëf in omslag en rug, geschikt 
voor alle Vista-muntbladen of Optima-
muntbladen 

  250 × 280 × 65 mm 
 
a	� Met 4 Vista-muntbladen 

Art. 34 10 17� 49.99 €
	 b	 �Zonder munthulzen 

Art. 34 48 52� 39.99 €

2	� Vista-muntbladen 
Geschikt voor 20 munten per blad, 
goudkleurige opdruk, stevig karton incl. 
inschuifvenster 

	 Art. 31 24 94	 (pak van 2)� 9.99 €

Inkl. Kroatien

Incl. beschermende cassette 

Incl. beschermende cassette 

Incl. gekleurde vlaggensticker 

Voor alle Vista- en Optima-ringbanden

Plaats voor 40 2-euromunten

3	� �Optima-voordrukalbums 
�Europa’s 2-euro-herdenkingsmunten  
Voor alle Europese 2-euro-herdenkings-
munten, inclusief de 5 Duitse muntplaat-
sen, voordrukbladen met muntafbeeldin-
gen en achtergrondinformatie  

  250 × 280 × 65 mm

	 a	� Deel I (afgesloten deel)  
Elk 12 muntbladen en voordrukbladen 
voor alle* Europese 2-euro-herden-
kingsmunten van 2004 tot 2013

		  Art. 34 33 81�

 	 b	� Deel II (afgesloten deel)  
Elk 12 muntbladen en voordrukbladen 
voor alle* Europese 2-euro-herden-
kingsmunten van 2014 tot 2017

		  Art. 34 64 70

	 c	 ��Deel III (afgesloten deel) 
Elk 14 muntbladen en voordrukbladen 
voor alle* Europese 2-euro-herden-
kingsmunten van 2018 tot 2021

		  Art. 35 93 15 

� elk 64.99 €
	 d	 ��Deel IV  

Elk 7 muntbladen en voordrukbladen 
voor alle* Europese 2-euro-herden-
kingsmunten van 2022 + 2023

		  Art. 36 75 07� 49.99 €

4	� Aanvulling 2024 voor deel IV**  
Met 4 bladen en 5 voordrukbladen

	 Art. 37 21 45� 14.99 €

5	� �Optima-voordrukalbum 
Europa‘s gemeenschappelijke  
2-euro-uitgaven 
Incl. beschermende cassette,  
10 muntbladen, 11 voordrukbladen  
de gelegenheidsmunten: 
50 jaar Verdrag van Rome

	 10 jaar EMU
	 10 jaar contant eurogeld
	 50 jaar Élysée-verdrag
	 30 jaar EU-vlag
	 100 jaar onafhankelijkheid  
	 (Uitgave van de Baltische  
	 Gemeenschap) 
	 35 jaar Erasmus-programma 

	   250 × 280 × 65 mm

	 Art. 34 33 82� 64.99 € 
	 Oudere aanvullingen op aanvraag. 

6	�� ��Complete set – 5 voordrukalbums  
incl. beschermende cassette 
Europese herdenkingsmunten van 2 euro 
(deel I-IV) + communautaire uitgiften

	 Art. 36 79 41	 i.p.v. 309.95 €� 289.99 €

* �Met uitzondering van de gemeenschappelijke  

2-euro-uitgaven, zie Art. 34 33 82  

** Naar verwachting leverbaar vanaf februari 2025

Aanbeveling

Incl. beschermende cassette

Nieuwe aanvulling 2024 voor deel IV

1

4

5

a

    Prijsvoordeel bij complete set6

Actualisering door jaarlijks 
verschijnende aanvullingen

b

3 a–d

Alle accessoires voor 2-euromunten vindt u in de shop op leuchtturm.com

Productvideo 

Aanbeveling
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Euromunten Euromunten2 Euro 2 Euro

Voor munten in capsules

Optimaal voor onder-
weg en voor ruildagen 

Om in te drukken

1	� Numis-voordrukalbums 
Incl. muntbladen en voordrukbladen  
met afbeeldingen van munten en  
achtergrondinformatie, speciale pagina‘s 
voor de 5 Duitse munten

 	   210 × 230 × 45 mm

	 a	 �Deel 9  
11 muntbladen en voordrukbladen 
voor elk de 2 euro herdenkingsmun-
ten 2021 + 2022

		  Art. 369700� 34.99 €
	 b	� Deel 10  

6 muntbladen en 6 voordrukbladen 
voor elk de 2 euro herdenkingsmun-
ten 2023

		  Art. 37 10 27� 24.99 €
	 Oudere delen zolang de voorraad strekt.

	 c	 �Aanvulling 2024* 
(6 muntbladen + 6 voordrukbladen)	

Art. 37 21 47� 14.99 €
	 Oudere bijlagen op aanvraag. 

	 *Naar verwachting beschikbaar vanaf februari 2025.

2	� Route-zakalbum  
Met 6 vast ingebonden muntbladen  
voor maximaal 48× 2-euromunten,  
weekmakervrije vakjes van hard pvc, 
reliëfdruk op de cover  

  120 × 165 × 35 mm

	 Art. 35 04 54� 14.99 €

3	 Encap-bladen  
	 Voor 35× ingekapselde 2 euromunten 	
	 per blad, gemaakt van hoogwaardig PET, 	
	 geschikt voor alle Grande-ringbanden 

	   240 × 282 mm

	 Art. 32 52 14	 (pak van 2)� 6.99 €

4	 Presso-muntenalbum 
	 Met uitsparingen voor 57× 2-euromunten, 	
	 incl. stickerset vlaggen 

	   255 × 280 mm (gesloten)  

	 Art. 30 25 74� 14.99 €

Alle accessoires voor 2-euromunten vindt u in de shop op leuchtturm.com

Actualisering door jaarlijks 
verschijnende aanvullingen

Met 4 tableaus voor 
168 2-euromunten

1-, 3- of 4-laags voor maxi-
maal 140 munten in capsules 

Met kanteltechniek voor het uitnemen van munten 

Met kanteltechniek voor het uitnemen van munten 

UItra Perfect Fit-muntcapsules 
2 euro  

 

 25,75 mm (binnen),  32 mm (buiten), 
polyacryl (PMMA), randloos, precies 
passend, met verzonken greep 

Art. 34 50 07	 (pak van 10)� 5.99 €

5	� Presso muntencassette  
Voor 168× 2 euromunten (zonder capsu-
les), 4 tableaus, stevige kartonnen doos, 
magneetsluiting 

  295 × 32 × 235 mm 

	 Art. 36 39 41� 29.99 €

6	� Lucca muntencassette  
Voor 35× 2 euromunten in ronde munt-
capsules (capsules Grips of Ultra, niet 
inbegrepen), magneetsluiting 

  300 × 21 × 240 mm 

	 Art. 36 60 72� 24.99 €

7	� Volterra-muntencassette  
Stevig houten cassette, mahoniekleurig, 
inlegwerk met fluweelachtig oppervlak  
en elk tableau voorzien van 35 ronde  
vakken (  32 mm), kantelmechanisme 
voor het uitnemen van munten (capsules 
niet inbegrepen), bedrukking van hoes  
en kussen op buitenkant cassette en 
satijnen binnenkussen, magneetsluiting

	 a	� 1-laags voor 35× 2-euromunten in  
capsules  

  305 × 30 × 245 mm

		  Art. 32 36 38		  49.99 € 
 
	 b	 3-laags voor 105× 2-euromunten  
		  capsules  

		    330 × 55 × 270 mm

		  Art. 30 33 69		  79.99 €
	 c	� 4-laags voor 140× 2-euromunten in 

capsules  

  330 × 70 × 270 mm

		  Art. 34 80 31		  99.99 € 

Pak van 2

1

5

2

6

3

7

4

a

a–c

Productvideo 
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Euromunten Euromunten2 Euro 2 Euro

Voor munten in capsules 

Willekeurig uitbreid- en stapelbaar 

1	�� MB-muntenboxen  
Voor 2-euromunten 

	   236 × 20 × 303 mm  

	 a	� Voor 2 euromunten in capsules 
35 vakken (  32 mm) 
Art. 33 53 54 

Bijpassende capsules  
Grips  Art. 30 94 04  

Ultra Perfect Fit  Art. 34 50 07

	 b	� Voor 2 euromunten zonder capsules 
54 vakken (  25,75 mm)  
Art. 30 98 58

� elk 24.99 €
	� �Meer informatie over de muntenboxen S. 52–53

2	� Cargo L6-muntenkoffer  
Voor 2-euromunten 
Inclusief 6 tableaus voor elk 40 munten 
tot  33 mm (capsules niet inbegrepen), 
gewatteerd deksel, bekleed met zwart 
velours, afsluitbaar, metalen hoekbeslag  

  407 × 95 × 245 mm 
	
	 Art. 34 31 05 

� 59.99 €

3	� Chips  
Voor de collecties van 2 euromunten  
Voor landsnaam herkenning en structure-
ring, karton,  26 mm 

a	� Met euroflaggen  
Inhoud: 29 eurolanden (incl. kleine 
staten), 5 Duitse vlaggen voor  
5 muntsteden, 2 neutrale chips  
om aan te passen  
Art. 33 34 63

	� b	 �Met jaartallen  
Inhoud: een chips met jaartallen 
1999-2031 en 2 neutrale chips voor 
individueel ontwerp 
Art. 36 68 75

� elk 4.99 €

UItra Perfect Fit-muntcapsules 
2 euro  

 

 25,75 (binnen),  32 mm (buiten),  
polyacryl (PMMA), randloos, precies  
passend, met verzonken greep 

Art. 34 50 07	 (pak van 10)� 5.99 €

Nieuw

Ideaal voor alle blisters
in creditcardformaat

Voor grote coin cards

Voor max. 40 coin cards

20 jaar Numismatiek naslagwerk

3e editie

Logik archiefboxen 
Voor het opslaan en handig sorteren van 
maximaal 40 coin cards 

4	� Voor coin cards  
in het formaat 85 × 54 mm 

  60 × 100 × 300 mm 

	 a	 �Blauw met bedrukt deksel 
Art. 36 78 68

	 b	 Zwart 
		  Art. 36 51 63
� elk 24.99 €
5	� Voor muntkaarten  

in het formaat 85 × 125 mm  
Bijv. voor 2 euro coin cards uit  
Andorra, Slowakije, Portugal, Luxem-
burg en Griekenland

	�    97 × 130 × 300 mm  
Art. 37 14 02� 29.99 €

6	� Euromunten-catalogus 2025 
Het naslagwerk voor elke  
euromunt en bankbiljet 
Alle circulatiemunten en herdenkingsmun-
ten sinds 1999, inclusief communautaire 
uitgiften, huidige waarderingen, ach-
tergrondinformatie over het muntmotief, 
technische gegevens over de munt  
(randschrift, oplage, enz.) 

	 Art. 37 29 10� 24.99 €
�	 Naar verwachting leverbaar vanaf december 2024. 

7	� 2-euromunten-catalogus  
Het naslagwerk voor alle  
2-euromunten  
2-euromunten van alle landen sinds 		
1999 (circulatie- en herdenkingsmunten, 	
incl. gemeenschappelijke uitgaven), 		
actuele waarde, achtergrondinformatie 	
over het muntmotief, technische gege	
vens over de munt (randschrift, oplage enz.) 

Art. 37 29 17� 14.99 €
�	 Naar verwachting leverbaar vanaf februari 2025.

8	�� Coin cards album
	 Voor 2-euromunten in coin cards 
	 Met 10 bladen voor maximaal  
	 80 coin cards 

	   245 × 290 × 70 mm 
	   90 × 64 mm (binnenformaat bladen)

	 Art. 36 83 74� 29.99 €

1

6

7 8 
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Productvideo 

Productvideo 
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Euromunten Koersmunten EuromuntenKoersmunten

1	� Presso-muntenalbum  
Euro Coin Collection  
Voor 26 complete euro-koersmunten-
sets, van alle eurolanden, zonder de  
4 dwergstaten (Monaco, San Marino, 
Vaticaanstad, Andorra), materiaal: karton  

  255 × 280 mm (gesloten)

	 Art. 34 65 11� 24.99 € 

Wat was het gezegde ook alweer? Wie de stuiver niet eert, ...  
De naam van de munteenheid is misschien veranderd,  
maar het gezegde is relevanter dan ooit: koersmunten in cent  
en euro staan bij verzamelaars nog steeds hoog in koers. 

De invoering van de euro in Kroatië heeft het verzamelgebied een nieuwe 
impuls gegeven en veel mensen in Nederland geïnspireerd om deze 
fascinerende hobby op te pakken. En zelfs de klassiekers, zoals bijv. 
Andorra en Cyprus, zijn altijd weer eens goed voor verrassingen.

Kleine geld met 
een grote impact

Euro-koersmunten:  
Een frisse wind dankzij Kroatië en co. 

Voor het gemakkelijk 
indrukken van de munten

Bestseller

1

Productvideo

2	�� Vista-euro-muntenalbum  
Voor alle euromunten (zonder kleine 
staten), 6 Vista-muntbladen elk voor  
maximaal 12 muntsets, kunstleren oms-
lag, reliëf in omslag en rug, 4-ringsband, 
incl. beschermende cassette  

  245 × 270 × 55 mm 
	  
a	� Deel 1 

Voor de eerste 12 eurolanden*:  
België, Duitsland, Finland, Frankrijk, 
Griekenland, Ierland, Italië, Luxem-
burg, Nederland, Oostenrijk, Portugal, 
Spanje

		  Art. 34 10 40 

	 b	 �Deel 2 
Voor de 12 nieuwe en toekomsti-
ge eurolanden*: Bulgarije, Estland, 
Kroatië, Letland, Litouwen, Malta, 
Polen, Roemenië, Slowakije, Slovenië, 
Republiek Tsjechië, Cyprus		

Art. 34 10 41

� elk 54.99 €
	 * �Met uitzondering van de microstaten Monaco,  

San Marino, Vaticaanstad en Andorra

3	�� Complete set: deel 1 + 2  
Albums incl. cassette  

Art. 34 10 42	 i.p.v. 109.98 €� 99.99 €

4	� Vista-euromunten-jaaralbum  
Voor alle muntsets van de afzonderlijke 
jaren en landen incl. de 5 Duitse munten, 
kunstlederen band, reliëf in omslag en 
rug, 4-ringsband, uitbreiding per jaar-
gang, incl. beschermende cassette

	   245 × 270 × 55 mm  

	 a	 �Jaargang 2023  
Art. 36 74 20�

	 b	 Jaargang 2024 
		  Art. 37 10 28�
		
	 c	 Jaargang 2025  
	�	  Art. 37 22 78� elk 79.99 €
	�  

Naar verwachting leverbaar vanaf januari 2025. 
Oudere vintage albums op aanvraag verkrijgbaar, 
afhankelijk van beschikbaarheid. 

5	� Route-zakalbum  
Voor euro-koersmuntensets  
Incl. 12 vast ingebonden bladen voor 
elk een muntset, inlegstuk van weekma-
kervrij hard PVC, reliëfdruk op deksel 

	   120 × 165 mm

	 Art. 33 01 02	 	 14.99 €

Het origineel 

Incl. beschermende cassette

    Prijsvoordeel bij complete set3

Incl. beschermende cassette 

Euro-koersmuntensets van  
afzonderlijke jaargangen en landen 

Voor onderweg en 
op ruilbeurzen 

4 a–c
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Euromunten EuromuntenKoersmunten Koersmunten

1	� Numis euromunten album 
Met 7 bladen voor 21 complete  
muntsets, witte schut, 4-ringsband,  
incl. gekleurde vlaggenset

	   215 × 230 × 48 mm 

	 a	� Zonder cassette 

Art. 32 93 34	 � 29.99 €
	 b	 �Incl. cassette  

Art. 33 87 72	 � 39.99 €
�	� Voor vroegere albumversies: aanvulset “Vlaggen” met 

alle eurolanden (incl. Kroatië), Art. 33 03 44

2	 �Logik Archiefbox 
Voor maximaal 20 muntsets, geschikt 
voor de officiële muntsets van Andorra, 
België, Benelux (tot 2020), Finland  
(tot 2018), Frankrijk (BU), Italië, Kroatië,  
Litouwen, Portugal, Slovenië en Spanje  

  300 × 160 × 165 mm 

	 Art. 37 02 15	 	 24.99 €

3	�� Muntenkaart  
Voor een euro-koersmuntenset  
Karton met uitsparingen,  
weekmakervrije plastic folie   

  106 × 144 mm 

	 Art. 31 56 78	 	 2.99 €

4	� Assortiment capsules 
Bevat Grips-muntcapsules,  
van 1 cent tot 2 euro 

Art. 30 24 69		  4.99 €

5	� Volterra Quattro-muntencassette  
Voor euro-koersmuntensets 
Voor maximaal 24 muntsets in capsules 
(6 per lade / capsules niet inbegrepen), 
mahoniekleurig, deksel en kussen  
bedrukt, magneetsluiting 

  332 × 70 × 271 mm 

Art. 34 71 79	 (4-laags)� 99.99 €
 
 

Inclusief of zonder cassette

6	� Optima Euro Classic-ringband 
Voor max. 9 Vista-muntbladen of  
15 Optima-muntbladen (niet bij de 
levering inbegrepen), band van kunstleer, 
reliëfdruk op de rug en de voorkant  

  245 × 270 × 55 mm 
Art. 32 61 96� 34.99 €

 	� Bijpassende beschermende cassette  
Passend voor alle Optima-ringbanden 
en albums Classic, band van kunststof  

  250 × 280 × 65 mm 

Art. 32 93 63� 14.99 €
7	� Ringband + bescherm. cassette (set) 

Art. 34 13 06	 i.p.v. 49.98 €� 44.99 €

8	� Set eurostickers 
Inhoud: alle eurolanden, 5 Duitse munten, 
deel (I-XII) en jaarnummers (1999-2024), 
vlaggensets van de 24 eurolanden (incl. 
Kroatië), de 4 kleine staten en 2 Europese 
vlaggen

	 Art. 32 10 82	 � 4.99 €

9�	� Vista-euro-muntbladen 
Voor de bewaring in de Vista-euro- 
ringband Classic (zie nr. 4) of in de  
Optima Classic-ringbanden  
	

	 a	� Voor koersmuntensets à 8 munten 
(16 munten/blad) 
Art. 31 55 37	 (pak van 2)	  

	 b	� Voor 2-euromunten 
(20 munten/blad) 
Art. 31 24 94	 (pak van 2)	 elk 9.99 €

5

6

    Prijsvoordeel bij complete set7

8

9a 

b 

Bestseller

Ideale cadeauverpakking 

1   b a 

43

2

Tableaus met houten omranding

Find the entire range of Euro coins in circulation accessories is in our online shop at leuchtturm.com

met rand

Passend daarbij: set eurostickers

Voor het kenmerken op de neutrale muntbladen
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Andere accessoires Optima Easy Andere accessoiresRingbandmappen

Verderstrekkende informatie over de eigenschappen en de geschiktheid van onze folies vindt u in de shop op leuchtturm.com

Kurt-ringbandmap 
Leeroptiek, met stevige ritssluiting, 
4-rings mechaniek
 
3�	�� In het Optima-formaat
 	� Capaciteit: tot 30 normale Optima-bla-

den of 10 Optima-muntbladen (niet 
geschikt voor Optima XL-bladen) 

  285 × 225 × 35 mm
	 ��a �Art. 36 70 67 	 (zwart)	

	 ��b �Art. 36 70 68 	 (bruin)	  

			   elk 24.99 €

4	� In het Grande-formaat
	� Capaciteit: tot 30 Grande-bladen  

of 3 Encap-muntbladen 

  350 × 270 × 35 mm 
	 �a Art. 36 70 69 	 (zwart)	  

b Art. 36 70 70 	 (bruin)	  

			   elk 29.99 €

	� Passende bladen vindt u vanaf pag. 38 of 
in de shop op leuchtturm.com

31

3

4

4

a 

a 

a 

a 

b

b

c

b

b

2

a  b c

Pak van 50

1	� Optima F Easy-ringband 
Voor 50 Optima-bladen of 12 Optima-
muntbladen (niet bij de levering inbe
grepen), gewatteerde, generfde omslag 
met goudkleurige reliëfdruk, 4-ringband 

  270 × 220 × 40 mm 
	 a Art. 37 04 68	 (blauw) 

	 b Art. 37 04 69	 (rood) 

	 c Art. 37 04 70	 (groen) 

				    elk 19.99 €
	� Passende Optima-muntbladen vindt u vanaf pag. 38 of 

in de shop op leuchtturm.com

2	� Optima Easy-bladen 
Passend voor alle Leuchtturm Optima-
ringbanden, materiaal: polypropyleen, 
documentenecht (100 % weekmaker-  
en zuurvrij)  

  252 × 202 mm 

	 a 	� 1 vak  
Voor documenten tot 245 × 180 mm 
Art. 36 14 75

	 b 	� 2 vakken  
Voor documenten tot 120 × 180 mm 
Art. 36 14 76

	 c 	� 3 vakken  
Voor documenten tot 77 × 180 mm 
Art. 36 14 77 

	 (pak van 50)	 elk 19.99 €

Nieuw

Voor prijsbewuste verzamelaars
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Andere accessoires Slabs

  
Das komplette 10, 20 und 25 Euro Münzzubehör im Shop auf leuchtturm.de

Eretekens en medailles Andere accessoires

Pak van 50

Praktische Stand

�1	� Muntencassette voor 50 slabs 
Voor het bewaren van 50 staande 
slabs en andere muntcapsules tot het 
formaat 60 × 85 mm, bodemelement met 
uitsparingen, bekleed met donkerblauw 
velours, veilige magneetsluiting 

  374 × 158 × 98 mm

	 Art. 32 79 18	 	 79.99 €

2	� SL 50 Intercept-box 
Passend voor 50 slabs, aan de binnen-
zijde bekleed met het Intercept®- 
materiaal, actieve bescherming tegen 
oxidatie, (tot 15 jaar bescherming tegen 
aanslag) 

  321 × 152 × 97 mm

	 Art. 34 52 37	 	 29.99 €
	� Opmerking: de afname van de 

werkzaamheid van het materiaal kunt  
u herkennen aan een donkergrijze tot 
groenachtige verkleuring van de folie 
(niet van de munten). In dat geval is het 
raadzaam om het Intercept®-product te 
vervangen door een nieuw exemplaar. 

3	� Muntentableaus L voor slabs 
8 vakken voor slabs of andere verzame-
lobjecten tot een formaat van 64 × 86 mm, 
veloursachtig oppervlak, passend voor 
Cargo-muntenkoffers L6 en L12 

  334 × 220 mm

	 Art. 30 00 28	 (pak van 2)	 12.99 €

4	� Nobile-etui voor 1 slab  
Leeroptiek (bekleed met gewatteerd 
kunstleer), stabiele metalen behuizing, 
met satijn bekleed dekselkussen,  
zwarte veloursinleg, incl. satijnlint  
voor certificaten 

  118 × 88 × 35 mm

	 Art. 34 58 68	 	 11.99 €

5	� Encap-bladen voor slabs  
Passend voor 9 slabs, van hoogwaardig 
PET, geschikt voor alle Grande-ring
banden 

  240 × 282 mm

	 Art. 32 03 10	 	 6.99 €

6	� XL-muntenbox voor slabs  
Passend voor 9 slabs, rookkleurige lade 
met donkerrode inleg 

  236 × 33 × 303 mm

	 Art. 33 56 66	 	 39.99 €

�Opmerking: bijv. passend voor slabs van 
PCGS, NGC en ANACS. Onze passende 
Quickslab-muntcapsules vindt u in de shop 
op leuchtturm.com

7	� Capsules voor eretekens  
Rechthoekige capsules in 2 formaten, 
blauwe veloursinleg voor opt. bescher-
ming en een mooie presentatie van de 
eretekens, eenvoudig te openen sluiting 

a	� Maat S 

  98 × 44 × 22 mm 

Art. 36 86 07	 (pak van 5)	 29.99 €
	� b	� Maat L 

  138 × 53 × 20 mm 

Art. 36 86 08	 (pak van 5)	 34.99 €

8	� Honor-vitrine  
Voor het bewaren van eretekens en 
onderscheidingen, individuele plaatsing 
van de verzamelobjecten dankzij een in-
legschuim met veloursachtig oppervlak, 
glazen deksel met frame in houtoptiek, 
om te plaatsen of op te hangen (incl. 
montagekit), veilige magneetsluiting 

  380 × 255 × 30 mm

	 Art. 36 75 05	 	 69.99 €

9	� Beschermhoezen voor eretekens, 
medailles en onderscheidingen  
Van glasheldere, weekmakervrije harde 
pvc-folie 

a	� Voor eretekens tot  90 mm 

  100 × 100 mm 

�Art. 36 49 99	 (pak van 50)	 19.99 €
	 b	� Voor eretekens tot 50 × 100 mm 

  60 × 110 mm 

Art. 36 49 98	 (pak van 50)	 16.99 €

1 7

8

9

2

3

5

4

6

a  b

ba
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Andere accessoires Pressed pennies EdelmetalenZilveren munten 

Belegging 
ontmoet  
esthetiek 
Maple Leaf, Kookaburra of Queen’s Beasts – deze  
zilveren munten werden eigenlijk voor beleggers  
ontwikkeld. Maar steeds meer mensen in Europa  
ontdekken de potentiële verzamelwaarde van de  
zogenaamde “bullion-munten”. 

Veel motieven hebben in de afgelopen jaren een  
waardeontwikkeling ervaren die ver boven de  
performance van edelmetalen ligt – en vooral in  
een tijd van investeringsnood laat het “goud van  
de kleine man” zijn spierballen zien. 

Incl. Completer Medailles

De complete accessoires voor zilveren munten vindt u in de shop op leuchtturm.com

Bijpassende capsules:  
Ultra Perfect Fit-muntcapsules  
Voor 2 oz zilveren munten Tudor Beasts  
of Queen’s Beasts  
�  38,61 mm (binnen),  45 mm (buiten)

Art. 36 49 45	 (pak van 10)	 5.99 €

5

4

Zilveren munten:  
Trendthema van het jaar 

Productvideo

Volterra Uno-muntencassette 
Voor zilveren munten in capsules (niet 
inbegrepen), tableau met veloursachtig 
oppervlak, deksel en kussen bedrukt,  
magneetsluiting  

  305 × 30 × 245 mm 

4	� Tudor Beasts 
�Voor 10× 2 oz zilveren munten  
in Leuchtturm capsules 

 38,61mm (munt) 
 45 mm (vakken) 

Art. 36 80 22� 49.99 €

 

5	 �Queen’s Beasts 
��Voor 11× 2 oz zilveren munten  
in Leuchtturm capsules   

 38,61 mm (munt)  
 45 mm (vakken) 

Art. 36 46 41� 49.99 €

1	 Zakalbums voor pressed pennies  

	 a	� Voor 96 pressed pennies 
Gewatteerde omslag met reliëfdruk 
op de voorzijde, met 8 vast ingebon-
den bladen met weekmakervrije 
vakjes van hard pvc, voor telkens  
12 munten 

  205 × 155 mm 

�Art. 35 56 42	 	 24.99 €
	 b	� Voor 48 pressed pennies 

Veegvaste, vrolijk gekleurde omslag, 
met 8 bladen met weekmakervrije 
vakjes van hard pvc, voor telkens  
6 munten 

  105 × 150 mm 

Art. 34 26 25	 	 14.99 €

2	� Matrix-munthouders  
voor pressed pennies  
Zelfklevend, in wit, vervaardigd van 
stevig karton, 100 % weekmakervrije, 
ontspiegelde folie, opschriften mogelijk 

  50 × 50 mm 

	 a	� Art. 37 04 35	 (pak van 25)	 5.99 €
	 b	� Art. 37 04 41	 (pak van 100)	 18.99 €
	� Nog meer munthouders en bijpassende accessoires 

vindt u vanaf pag. 50 of in de shop op leuchtturm.com

Plat  
gewalst!

 
Pressed pennies:  
Geheime tip onder de verzamelgebieden

De souvenirmunten zijn niet meer weg te denken van 
de bezienswaardigheden van deze wereld. 

Het concept is even simpel als indrukwekkend:  
een circulatiemunt verandert in een handomdraai in een 
langwerpig geslagen herinneringsstuk. Dit idee is erg 
populair – deze souvenirs belanden al meerdere decennia 
lang en ook vandaag nog eerst in de reiskoffer en daarna 
in de verzamelalbums.

b

ba

a

2 

a1  
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Edelmetalen Zilveren munten Edelmetalen 

a b c

e fd

g h

Met kanteltechniek voor het uitnemen van munten 

m

De complete accessoires voor zilveren muntenvindt u in de shop op leuchtturm.com

	 �Voor zilveren munten  40,6 mm  
Bijv. Amerikaanse adelaar,  
Australische emoe	  

 41 mm (binnen),  47 mm (buiten)
	 Art. 36 52 99 

	 Voor 1 oz Rectangular Dragon 

	   47,6 × 27,6 mm (binnen)  
	   53,5 × 33,5 mm (buiten) 
	 Art. 36 84 73  

	 	 (pak van 10)� elk 5.99 € 

 
	� Ultra Perfect Fit-muntcapsules 

Polyacryl (PMMA) 

Voor 1 oz Maple Leaf  
 38 mm (binnen),  44 mm (buiten)  

Art. 36 52 97

	 �Voor zilveren munten  39 mm  
Bijv. Krugerrand, Britannia  

 38,7 mm (binnen),  45 mm (buiten)  
Art. 36 52 98 

Zilveren munten 

l

j k

Volterra Uno-muntencassette   
Voor zilveren munten in capsules  
(niet inbegrepen), inleg met velours-achtig  
oppervlak, deksel en kussen bedrukt  
met motief van de zilveren munt,  
magneetsluiting

  305 × 30 × 245 mm 

a	� 20× 1 oz Silver Phoenix  
 40,6 mm (munt)

	  45,4 mm (vakken)  
	 Art. 37 19 33		
b	� 20× 1 oz Maltese Cross  

 38 mm (munt)
	  45,4 mm (vakken)  
	 Art. 37 04 47		
c	� 20× 1 oz Australian Emu  

in originele capsules  
 45,4 mm (vakken)  

Art. 37 23 61		
d	 �20× 1 oz Maple Leaf  

 38 mm (munt) 
 44,2 mm (vakken) 

Art. 34 80 34		
e	 �20× 1 oz Zuid-Afrika Krugerrand  

 39 mm (munt)  
 45 mm (vakken) 

Art. 36 14 78		
f	� 20× Australian Koala  

in originele capsules  
 45,4 mm (vakken)

	 Art. 34 79 20		
g	 �18× 1 oz Rectangular Dragon 

47,6 × 27,6 mm (munt) 
Art. 36 84 66		

h	 �20× 1 oz China Panda  
Uitvoering 1 oz en 30 g  
in originele capsules 

 45,4 mm (vakken) 

Art. 34 45 80		
i	 �12× 1 oz Lunar III 

in originele capsules 
 45 mm (vakken) 

	 Art. 36 46 40		   

j	� 20× 1 oz Australian Kookaburra  
in originele capsules 

	  45,4 mm (vakken)

	 Art. 34 64 41		
k	� 20× 1 oz American Eagle  

 41 mm (munt)
	  47,5 mm (vakken)  
	 Art. 34 80 33		
l	 �20× 1 oz Australian Kangaroo  

 40,6 mm (munt)
	  47,5 mm (vakken)

	 Art. 35 51 90		
m	� 20× 1 oz Britannia 

 38,61 mm (munt) 
 45 mm (vakken) 

Art. 36 08 91		
� elk 49.99 €

Nieuw NieuwNieuw

i

Productvideo
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Voor extra grote munten 

Bijzondere stabiliteit dankzij  
houten omranding van de tableaus 

Optimaal voor beginners, 
onderweg en ruildagen

De complete accessoires voor zilveren munten vindt u in de shop op leuchtturm.com

1	��� Volterra Trio-muntcassette   
Voor 60× zilveren munten tot  41 mm 
in capsules (niet inbegrepen), 3 inlays 
met veloursachtig oppervlak en elk 
20 vakken (  47 mm), mahoniekleurig, 
magneetsluiting

	   330 × 55 × 270 mm 

	 Art. 31 82 14� 79.99 €

�2	� Volterra-muntenetuis voor  
Ultra XL-muntcapsules   
Bodem met veloursachtig oppervlak, 
mahoniekleurig, incl. certificaatlint,  
magneetsluiting

	 a	 �Voor een munt tot  101 mm  
Geschikt voor Ultra XL 53-101  

  150 × 51 × 150 mm

		  Art. 35 87 91 � 34.99 €
	 b	 �Voor een munt tot  76 mm  

Geschikt voor Ultra XL 21-62  
en Ultra XL 29-76  

  120 × 35 × 120 mm

		  Art. 35 87 92 � 32.99 €

3	� Route zakalbum  
Voor 48× zilveren munten tot  41 mm, 
incl. 8 bladen met weekmakervrije harde 
PVC inleg, gewatteerde omslag  

  155 × 205 × 27 mm

	 Art. 36 83 52 � 13.99 €

4	� Intercept Box 
Voor 25× zilveren munten in capsules 
(Grips/Ultra 38-41), binnenstaven voor 
sorteren, gevoerd met Intercept®- 
�materiaal, actieve bescherming tegen 
oxidatie*

	   63 × 68 × 290 mm 

	 Art. 36 99 35 � 19.99 €

5	� Sqube muntkokers  
Voor 20 munten, deksel met draaifunc-
tie, combineerbaar en stapelbaar, incl. 
interceptieschuim in het deksel voor tot 
wel 15 jaar actieve bescherming tegen 
aanslag

	   50 × 87 × 50 mm 

	 a	 �Voor zilveren munten met  
 38–39 mm 

Art. 37 16 63

	 b	 �Voor zilveren munten met  
 40–41 mm 

Art. 37 16 64 

� elk 2.99 €

*U herkent de verminderde effectiviteit van het materiaal 

aan een donkergrijze tot groenige verkleuring van de folie 

(niet van de munten). In dit geval moet u het Intercept® 

product vervangen door een nieuw product.

Valuta’s, heersers en naties zijn gekomen en gegaan.  
Goud daarentegen is gebleven – als eeuwige valuta  
heeft het gele metaal naam kunnen maken en inspireert  
niet alleen verzamelaars over de hele wereld, maar ook  
beleggers die op zoek zijn naar een “veilige haven”.  
Uiterlijk sinds de uitbraak van de wereldwijde financiële  
crisis is goud ook in Nederland een triomftocht begonnen  
en wint bij steeds meer spaarders aan populariteit.

Sinds het allereerste begin van de moderne belegging in edelmetaal in 1967 
heeft goud zijn naam als bescherming tegen crises en inflatie alle eer aange-
daan. Daarnaast heeft het einde van de renteomslag, veroorzaakt door een 
recordhoge inflatie, geleid tot een nieuwe goudhausse. De euro en de dollar 
hebben de afgelopen jaren meerdere malen nieuwe recordhoogtes bereikt – 
en de vooruitzichten voor de toekomst zijn eveneens rooskleurig.
 
Naast de beleggingsmunten zijn ook gouden verzamelmunten erg populair – 
en inmiddels loopt Duitsland ook voorop met het slaan van gouden munten, 
nadat deze in de Bondsrepubliek tot 2001 nog een numismatisch taboe waren. 
Met prachtige motieven en muntgewichten in elke prijscategorie doet de Duit-
se Munt zowel de harten van beleggers als van verzamelaars sneller kloppen. 
Of een gouden munt nu in een verzameling of een depot voor edelmetaal 
terechtkomt, hoogwaardige accessoires zijn van essentieel belang voor het 
waardebehoud op lange termijn.  
 
Immers, zowel “bullion-munten” als historische verzamelobjecten dienen 
onberispelijk te zijn om op een veiling of in de aankoop de beste prijs op 
te leveren. Het is daarom zinvol om zowel de moderne Krugerrand als het 
keizerrijk-goud veilig te bewaren en te onderhouden, zodat goud ook in  
de komende jaren en generaties zijn functie als kapitaalbescherming kan 
blijven vervullen.

Goud

Goede tijden  
voor een  
veilige haven

Gouden munten:  
op weg naar nieuwe records

Willekeurig uitbreid- 
en stapelbaar

Bijpassende muntcapsules 
vindt u op S. 46 + 47

1

2

6

3 7

a b

Nieuw

Nieuw

Edelmetalen Zilveren munten Edelmetalen 

Productvideo

6	� MB-muntenbox  
Voor blisters met goud 
Voor maximaal 9 blisters met geslagen, 
rookkleurig, fluwelen inleg, stapelbaar 
en combineerbaar met andere MB-
muntboxen, geschikt voor de meeste 
bankkluizen  

  236 × 20 × 303 mm 

	 Art. 36 28 83� 24.99 €

7	� Volterra Uno-muntencassettes  
Voor blisters met goud   
Voor maximaal 8 blisters met geslagen, 
inleg met veloursachtig oppervlak,  
mahoniekleurig, magneetsluiting   

  305 × 30 × 245 mm  

Art. 36 24 99� 49.99 €

26 27
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Goud

�1	� Nobile-muntenetuis  
Voor 1 blister met goud  
Metalen behuizing, bodemelement met 
uitsparing (86 × 54 mm) en veloursachtig 
oppervlak, certificaatlint, kunstleer  

	 a	� Voor blisters in liggend formaat 
  118 × 35 × 88 mm 

Art. 36 14 01 	 	

	 b	� Voor blisters in staand formaat 
  88 × 35 × 118 mm 

Art. 36 14 00 		  elk 11.99 €

�2	� Volterra-muntenetuis  
Voor 1 blister met goud  
Bodemelement met uitsparing 
(86 × 54 mm) en veloursachtig oppervlak, 
certificaatlint 

	 a �Mahoniekleurig 

  120 × 34 × 90 mm  
Art. 36 24 98 	 	

 
	 b �Zwart  

  160 × 40 × 95 mm  
Art. 36 24 97 		   
			  elk 27.99 €

3	� Volterra-muntenetuis  
Voor 1 goudbaartje 
Bodemelement met uitsparing en  
veloursachtig oppervlak, mahoniekleurig, 
incl. certificaatlint 

�a �Voor 1 goudbaartje 250g 

  120 × 34 × 90 mm  

Art. 36 83 75 	 	 39.99 €  

	 b �Voor 1 goudbaartje 500g/1.000g 

  160 × 40 × 95 mm  

Art. 36 83 77 	 	 69.99 €

4	� Logik-archiefboxen
	 Voor blister met goud 
	� Voor maximaal 40× blister met goud  

(86 × 54 mm), vaste vakindelingen,  
vingeruitsparing in het deksel  
 
a �Voor blisters in liggend formaat  

  300 × 95 × 60 mm  

Art. 36 51 63
 
	 b �Voor blisters in staand formaat  

  300 × 65 × 90 mm  

Art. 36 51 62		   

		  elk 24.99 €

5	� Pisa muntenetui 
Voor 1 blister met goud 
Papier, precies passend verwijderbaar 
inzetstuk 

  90 x 23 x 140 mm  

Art. 37 19 39 � 9.99 €

Stabiele metalen behuizing

Voor goudbaartjes van de fabrikanten:  
Degussa, Heraeus, Umicore,  
The Perth Mint e.v.a.

Voor goudbaartjes van de fabrikanten:  
Heraeus, Oostenrijkse Munt,  
Valcambi, Umicore e.v.a.

5

De complete accessoires voor gouden munten vindt u in de shop op leuchtturm.com

Goud

	 a	 ��30× Krugerrand (1 oz)  
 32,6 mm (munt) 
 39 mm (vakken) 

  305 × 30 × 245 mm  
Art. 36 37 43 

	 b	 ��30× Britannia (1 oz)  
 33 mm (munt) 
 39 mm (vakken) 

  305 × 30 × 245 mm  
Art. 36 84 72

	 c	 ��28× Vreneli 20 Sfr.  
 21,5 mm (munt) 
 27,5 mm (vakken) 

  305 × 30 × 245 mm  
Art. 36 51 58 

	 d	 ���30× Maple Leaf (1 oz)  
 30 mm (munt) 
 35 mm (vakken) 

  305 × 30 × 245 mm  
Art. 36 51 59 

Ultra-muntcapsules  
Polyacryl (PMMA) 	

Voor 1 oz gouden munt  
Krugerrand  

 32,6 mm (binnen)  
 39 mm (buiten) 

Art. 36 53 01 	 (pak van 10)� 5.99 € 

Voor 1 oz gouden munt  
Maple Leaf  

 30 mm (binnen)  
 35 mm (buiten)  

Art. 36 53 00 	 (10er Pack)� 5.99 €
Voor Sovereign 

 22,05 mm (binnen) 
 28,5 mm (buiten)  

Art. 36 84 69 	 (pak van 10)� 5.99 €

De complete accessoires voor gouden munten vindt u in de shop op leuchtturm.com

Nieuw

Nieuw

6	� Volterra Uno-muntencassettes  
Voor gouden munten  
Tableau met veloursachtig oppervlak 
voor munten in capsules (niet bij de 
levering inbegrepen), deksel- en  
kussenopdruk, magneetsluiting 

	 e	 ���30× American Eagle (1 oz)  
 33 mm (munt) 
 39 mm (vakken) 

  305 × 30 × 245 mm  
Art. 37 02 05 

	 f	 ���30× Australian Kangaroo (1 oz)  
 33 mm (munt) 
 39 mm (vakken) 

  305 × 30 × 245 mm  
Art. 37 02 03

� elk 49.99 €
	 g	 ��12× Sovereign  

 22,05 mm (munt) 
 28,5 mm (vakken)  

  250 × 30 × 200 mm  

Art. 36 84 68� 44.99 €

 

�Voor 1 oz gouden munt Britannia 
 33 mm (binnen)  
 39 mm (buiten)

Art. 34 50 41	 (pak van 10)� 5.99 € 

Grips-muntcapsules  
Kunststof 
 
Voor Vreneli 20 Sfr.  

 21,5 mm (binnen)  
 27,5 mm (buiten) 

Art. 33 65 60 	 (pak van 10)� 4.99 €
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Historische munten Duits Keizerrijk

Euromunten, bullion-munten en nul-euro-biljetten – dat zijn de 
actuele trendthema’s. Maar ook de numismatische klassiekers zijn 
zeer gewild: munten uit het keizerrijk, historische gouden munten en 
andere zeldzaamheden uit de afgelopen eeuwen weten bij veilingen 
recordprijzen te behalen. 

Vooral de klassiekers blijven erg populair en steeds meer jonge 
verzamelaars verdiepen zich met munten uit verleden tijden in de boeiende 
wereldgeschiedenis.

Gemarkeerde  
geschiedenis

Historische munten:  
waardevaste klassiekers

1	� Volterra Uno muntencassette  
Duits Keizerrijk  
Voor 20 munten van het Duitse Keizerrijk 
in Quadrum-capsules (niet bij de levering 
inbegrepen), tableau met veloursachtig 
oppervlak, vakken 50 × 50 mm, deksel-  
en kussenopdruk, mahoniekleurige 
houtnerf, magneetsluiting

	   305 × 30 × 245 mm 

	 Art. 36 53 66 � 49.99 €

	� Bijpassende capsules: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	 �Quadrum-muntcapsules  
Krasbestendige kunststof. Tableau  
van EVA-schuim zuur- en weekmakervrij  

  50 × 50 × 6,25 mm  
	

	� Voor 2 Mark, zilver  
 28 mm (munt)

	 Art. 33 82 00 

	 �Voor 3 Mark, zilver  
 33 mm (munt)

	 Art. 32 76 34  

	� Voor 5 Mark, zilver  
 38 mm (munt)

	 Art. 33 07 04 

	 ��Voor 20 Mark, goud  
 23 mm (munt) 

Art. 32 33 67

			   (pak van 10)� elk 8.99 €

Historische muntenMagic Capsules

Echt hout, veredeld met fluweel

2	� Magic Capsules-muntcapsules  
Voor onregelmatig gevormde munten 
(historisch, bijzonder dik, driehoekig), 
krasbestendig polystyreen, membraan 
in de capsule past zich aan het verza-
melobject aan, munten tot 6 mm hoogte 
(hoogte capsule: 13  mm), maximale 
munthoogte zie: leuchtturm.com 

	 a	 �S-formaat  
Voor munten tot  27 mm  

 Capsule: 46 mm 

Art. 36 34 76 	 (pak van 6)� 8.99 €
	  
	� b	� L-formaat  

Voor munten tot  34 mm 
 Capsule: 54 mm 

Art. 36 34 83 	 (pak van 6)� 9.99 €

3	 Nobile-muntetuis  
	� Metalen behuizing, kunstleer,  

veloursinleg, certificaatlint  

  78 × 39 × 78 mm

	 a	 Art. 36 34 91 	 (S-formaat) 

	 b	 Art. 36 34 92 	 (L-formaat) 

� elk 9.99 €

4	� Siena-etuis en muntencassette 
Echt hout, fluwelen binnenkant,  
certificaatlint  

Etui  

�a	 �Voor 1× Magic Capsule 

���   110 × 37 × 110 mm  

Art. 36 34 85 	 (S-formaat)	  

Art. 36 34 86 	 (L-formaat)

� elk 14.99 €
	 b	 Voor 2× Magic Capsules 

		�     185 × 37 × 100 mm  

Art. 36 34 87 	 (S-formaat) 

Art. 36 34 88 	 (L-formaat)

� elk 19.99 €
	 c	� Muntencassette  

Voor 12× Magic Capsules 

  310 × 37 × 240 mm 
		  Art. 36 34 89 	 (S-formaat)	  
		  Art. 36 34 90 	 (L-formaat)

� elk 29.99 €

Alle accessoires vindt u in de shop op leuchtturm.com

Past zich aan het 
verzamelobject aan

Voor onregelmatig gevormde 
munten of edelstenen e.v.a.
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Mooie ver-
schijning

Bankbiljetten: 
gedrukte tijdgetuigen

Bankbiljetten Albums en beschermhoezen

Op veel plaatsen wordt gesproken over het afschaffen van contant 
geld en volgens veel kritische tijdgenoten is de afschaffing van het 
500-eurobiljet slechts een voorproefje. Maar veel Europeanen blijven 
trouw aan papiergeld – zelfs in hun verzamelalbums. 

Achter bankbiljetten gaan immers boeiende verhalen schuil, denk maar aan 
het drukwerk uit het Duitse crisisjaar 1923. Ook vanuit kunstzinnig oogpunt 
zijn bankbiljetten een aantrekkelijk verzamelgebied – en historische schatten 
in topconditie hebben geen last van de om zich heen grijpende inflatie in 2023, 
integendeel, ze blijken verrassend waardevast.

Documentenecht

Verderstrekkende informatie over de eigenschappen en de geschiktheid van onze folies vindt u onder leuchtturm.com 

1	� Charta bankbiljetten album 
4-rings ordner, incl. 10 hoezen  
(200 × 143 mm) gemaakt van  
weekmakeren zuurvrij polypropyleen,  
voor maximaal 40 hoezen

	�    160 × 235 × 50 mm 

Art. 371541� 29.99 €
	 Toepasselijk:
2	� Charta bankbiljethoezen 

  200 × 143 mm (buiten) 

  200 × 112 mm (binnen) 

371542	 (pak van 10)� 6.99 €

3	� Zakalbum inflatiegeld  
Voor 20 bankbiljetten, 20 bladen met 
harde band (210 × 143 mm) gemaakt van 
weekmaker- en zuurvrij polypropyleen 
(PP), vaste omslag 

	   229 × 152 × 34 mm

	 Art. 36 94 25� 14.99 €

Documentenecht

Documentenecht

Documentenecht

�Route-zakalbums bankbiljetten 
Met 20 vast ingebonden bladen, gewatteer-
de omslag, reliëfdruk op de voorzijde   

4	� Voor bankbiljetten tot 182 × 92 mm  

  205 × 120 × 25 mm 

	 Art. 31 38 45 � 9.99 €

5	 Voor bankbiljetten tot 210 × 125 mm  

	�    230 × 155 × 20 mm 

	 Art. 34 73 72 � 13.99 €

6	� �Logik-archiefbox voor bankbiljetten  
Voor max. 500 bankbiljetten, binnen-
formaat: 180 × 85 mm, geschikt voor 
Leuchtturm bankbiljetbladen: Basic 
140–170  

  205 × 100 × 307 mm 

	 Art. 36 83 81 � 34.99 €

Albums voor bankbiljetten 
Met 100 hardgebonden hoesjes voor  
300 bankbiljetten, zuur- en weekmakervrij 

7	 Klassiek design  
	� Op leer gelijkende bekleding,  

binnenformaat bladen: 184 × 97 mm  

  245 × 330 × 50 mm

	 Art. 34 50 89 � 49.99 €

8	� Bills  
Omslag met gekleurde bankbiljet- 
motieven, binnenformaat bladen:  
168 × 90 mm		

	   245 × 300 × 60 mm 

	 Art. 30 97 59 � 44.99 €

Basic bankbiljethoezen 
Hard pvc, bladen aan drie zijden gelast, bo-
venzijde geopend, zuur- en weekmakervrij
	
Basic 140 
Voor bankbiljetten tot 140 × 80 mm  
(bijv. ”Euro-souvenir“-bankbiljetten)  

  146 × 84 mm (buiten) 

Art. 35 93 80 	 (pak van 50)	 13.99 €
 
Basic 158 
Voor bankbiljetten tot 158 × 75 mm 

  166 × 81 mm (buiten)

Art. 34 49 03 	 (pak van 50)	 13.99 €
 
Basic 170 
Voor bankbiljetten tot 170 × 86 mm  

  176 × 90 mm (buiten)

Art. 34 12 21 	 (pak van 50)	 14.99 €
 
Basic 204 
Voor bankbiljetten tot 204 × 123 mm  

  212 × 131 mm (buiten) 

Art. 34 12 22 	 (pak van 50)	 14.99 €
 
Basic 210 
Voor bankbiljetten tot 210 × 148 mm  

  218 × 156 mm (buiten)

Art. 32 99 07 	 (pak van 50)	 15.99  €

Alle bankbiljetten-accessoires vindt u in de shop op leuchtturm.com

BankbiljettenAlbums en beschermhoezen
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140 × 80 mm

31

4

5 6

Bankbiljetten BankbiljettenAlbums en beschermhoezen Euro-souvenir-bankbiljetten

1	� Vario-ringband Classic 
Voor maximaal 60 Vario-bladen (niet bij 
de levering inbegrepen), 4-D-ringmecha-
niek, band van kunstleer, incl. bescher-
mende cassette  

  257 × 316 × 63 mm 
Art. 33 62 81 	 (rood) 

Art. 33 34 43 	 (groen) 
Art. 32 88 48 	 (blauw) 
Art. 36 09 83 	 (zwart)

� elk 39.99 €

2	� Vario-bladen 
Hard pvc zuur- en weekmakervrij   

  216 × 280 mm

	� a	 �Vario 1C  
Transparant, 1 vak, voor verzamelob-
jecten tot 195 × 263 mm 
Art. 31 84 44

	 b	 �Vario 1S  
Zwart, 1 vak, voor verzamelobjecten 
tot 195 × 263 mm  
Art. 33 79 42

	 c	� Vario 2C 
Transparant, 2 vakken,  
voor bankbiljetten tot 195 × 128 mm 
Art. 32 27 89

	 d	� Vario 2S 
Zwart, 2 vakken,  
voor bankbiljetten tot 195 × 128 mm 
Art. 31 10 49

	 e	 �Vario 3C 
Transparant, 3 vakken,  
voor bankbiljetten tot 195 × 85 mm 
Art. 31 95 60

	 f	� Vario 3S 
�Zwart, 3 vakken,  
voor bankbiljetten tot 195 × 85 mm 
Art. 33 51 06 

	 (pak van 5)� elk 7.99 €
	� g	 �Vario schutbladen 

Zwart, hard PVC,  
voor optische scheiding 

Art. 33 61 39 	 (pak van 5)� 4.99 €

Als u transparante hoezen gebruikt, moeten 
de bankbiljetten van voren en van achteren 
worden bekeken. Als je zwarte hoezen ge-
bruikt, kun je twee keer zoveel bankbiljetten 
bewaren.

Meer producten van het Vario-programma 
vindt u in de accessoire-catalogus voor 
filatelisten en onder leuchtturm.com  
Ringbanden en bladen voor bankbiljetten 
zijn ook verkrijgbaar in het Optima-formaat.

Ruimte voor maar liefst 60 bladen Documentenecht

Pak van 5    Vario-bladen2

Documentenecht

Incl. beperkte Euro-souvenir-bankbiljet

Documentenecht

Documentenecht

Het officiële album

Optimaal voor onder-
weg en voor ruildagen

Pak van 50

In 2015 werd het concept van het  
Euro-souvenir-bankbiljet gelanceerd  
Deze bankbiljetten worden bij steeds meer 
automaten, aan de kassa of in de souvenir-
winkels van talrijke musea, pretparken of 
bezienswaardigheden verkocht. Ze worden 
nu in veel landen aangeboden en zijn ook 
populair bij verzamelaars. Euro-souvenir-
bankbiljetten worden geproduceerd in 
een drukkerij die ook echte eurobiljetten 
drukt. Ze beschikken over een aantal 
echtheidskenmerken die karakteristiek zijn 
voor bankbiljetten en ze worden gedrukt op 
veiligheidspapier. Elk biljet beschikt over de 
veiligheidskenmerken: watermerk, metalen 
strip in het papier, voelbaar reliëf, hologram, 
microprint, doorschijnend register, fluore-
scerende en onzichtbare inkt, serieletters 
en controlenummer. Door de keuze van 
de gebruikte kenmerken (vooral de kleur 
paars) kunnen ze niet worden verward met 
betaalmiddelen. 

3	 �Album voor 420 
Euro-souvenir-bankbiljetten  
Gelamineerde omslag met  
70 hardgebonden bladen  
(zuur- en weekmakervrij polyester)  

  180 × 255 × 55 mm

	 Art. 34 92 60� 39.99 €

4	� Album voor 200 
Euro-souvenir-bankbiljetten  
Met 50 hardgebonden bladen  
(zuur- en weekmakervrij polyester), 
gelamineerde omslag, incl. gelimit-
eerd Euro-souvenir-bankbiljet	  

  230 × 220 × 50 mm 

	 Art. 35 80 46� 34.99 €

5	� Route-zakalbum voor 40 
Euro-souvenir-bankbiljetten  
Met 20 vast ingebonden bladen  
(dubbelzijdig gebruik), bladen van  
polyester zuur- en weekmakervrij,  
gewatteerde omslag 

  150 × 95 × 20 mm 

	 Art. 34 92 59� 9.99 €

6	� Basic 140 beschermhoezen voor  
Euro-souvenir-bankbiljetten  
Voor Euro-souvenir-bankbiljetten  
(o. a.) tot 140 × 80 mm, boven geopend, 
hard pvc – gegarandeerd zuur- en  
weekmakervrij 

  146 × 84 mm 

	 Art. 35 93 80	 (pak van 50)� 13.99 €

Alle Euro-souvenir-bankbiljetten-accessoires vindt u in de shop op leuchtturm.com

Documentenecht
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Albumsystemen Zakalbums

Blijvende  
herinneringen 
Geschiedenis en geografie, cultuur en kunst – munten zijn een 
welkome gelegenheid om de wereld te ontdekken. 

Want door de munten uit de hele wereld leren we vreemde culturen 
kennen en leren we wat voor hen belangrijk is. Het bijzondere aan dit 
verzamelgebied: er is voor elk wat wils! En iedereen heeft een toegang – 
of het nu een reisherinnering, een penvriend of een andere persoonlijke 
reden is waaruit een passie voor het verzamelen ontstaat.

Munten uit de hele wereld:  
een verzamelgebied voor iedereen

Route-zakalbums 
Voor munten tot   33 mm, incl.stevige, 
hardgebonden transparante bladen met 
weekmakervrije harde PVC-inzet, gewat-
teerde zilverkleurige reliëfdruk op de 
voorzijde�

1	� Voor 48 munten  

�   150 × 105 × 30 mm 

Art. 31 47 75 � 9.99 €
2	� ��Voor 96 munten  

  155 × 205 × 30 mm 

Art. 33 53 92� 13.99 €

Voor 96 muntenVoor 48 munten

Andere zakalbums vindt u in de shop op leuchtturm.com

    Numis-muntbladen5

AlbumsystemenNumis

3	� �Numis-muntenalbum   
Voor max. 15 bladen, band van kunstleer, 
4-D-ringmechaniek, incl. beschermende 
cassette 

  215 × 230 × 48 mm 
Art. 310704	 (rood) 

Art. 300115	 (groen) 

Art. 337964	 (blauw) 

� elk 24.99 €

4 	� Numis-muntenalbum Classic 
Kunstleren omslag, voor maximaal 15 
omslagen, 4-rings ordner, incl. be-
schermcassette  

  235 × 240 × 60 mm

	 a 	� Incl. 5 Numis-bladen  
1× 44, 34, 25, 17 en mix 
Art. 32 78 36 	 (rood) 

Art. 30 12 80 	 (groen) 

Art. 31 36 17 	 (blauw) 

� elk 39.99 €
	 b 	 ��Zonder bladen
	�	�  Art. 31 22 62 	 (rood) 

Art. 33 08 47 	 (groen) 

Art. 31 73 60 	 (blauw)

� elk 34.99 €

5	� �Numis-muntbladen 
�Hoogtransparant, vakjes zonder week-
makers en zuren, met witte kartonnen 
schutbladen  

  193 × 220 mm 

	 a 	� Numis 66  
Voor 4 munten tot  66 mm 
Art. 32 15 07 

	 b	� Numis 55  
Voor 6 munten tot  55 mm 
Art. 33 04 56 

	 c	� Numis 44  
Voor 12 munten tot  44 mm 
Art. 31 55 84 

	� d	� Numis 34  
Voor 20 munten tot  34 mm 
Art. 33 85 71 

	� e	� �Numis 25  
Voor 30 munten tot  25 mm 
Art. 32 34 63 

	 f 	 �Numis 17  
Voor 48 munten tot  17 mm 
Art. 30 11 27 

	 g	�� Numis Mix  
Voor 33 munten tot, diverse   
Art. 32 30 10 

	 h	� Numis Euro Set 
Voor 3 euro-koersmuntensets  
incl. euro-vlaggen-stickers 
Art. 33 84 25

			   (pak van 5)� elk 9.99 €
	 i	 �Numis K50  

Voor 12 munthouders 

Art. 31 04 44 	 (pak van 5)� 6.99 €
	 j	 ��Numis-schutbladen  

Voor de optische scheiding, wit 
Art. 33 62 93		

			   (pak van 10) �  6.99 €

Alle Numis-assortiment vindt u in de shop op leuchtturm.com

Pak van 10

(a-j) Pak van 5

Documentenecht1 2
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Incl. beschermende cassette

Incl. beschermende cassette
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Albumsystemen AlbumsystemenOptima Grande

�1	� Optima-muntenalbum Classic  
Voor maximaal 60 bladen of 15 muntbla-
den, kunstleren omslag, inlegstroken van 
weekmaker- en zuurvrije speciale folie  

  245 × 270 × 55 mm (band) 

  250 × 280 × 65 mm (bescherm. cass.)

	 a	 �Optima-ringband  
met beschermende cassette

	�	  Art. 31 88 16 	 (rood)  

	 Art. 33 01 41 	 (groen) 

	 Art. 31 33 89 	 (blauw) 

	 Art. 32 44 23 	 (zwart)

� elk 34.99 €
	 b	 �Optima-ringband 

zonder beschermende cassette   
Art. 32 65 86 	 (rood)  

Art. 33 59 50 	 (groen)  

Art. 32 96 44 	 (blauw)  

Art. 30 76 82	 (zwart)

� elk 27.99 €
	 c	 �Optima beschermende cassette 

Art. 31 88 66* 	 (groen) 

Art. 32 93 63 	 (blauw) 

� elk 14.99 €
	 d	 �Optima complete set 

Incl. beschermende cassette,  
10× Optima-bladen (2× 42, 27, 20 en 
4× 34) en 2 dekbladen 
Art. 33 12 76 	 (rood)  

Art. 32 03 97 	 (groen)  

Art. 32 18 45 	 (blauw)  

Art. 31 35 06 	 (zwart)

� elk 49.99 €	

	 *Aanbieding geldig zolang de voorraad strekt.

2	� Optima-muntbladen 
Hoogtransparant, met vakjes zonder 
weekmakers en zuren  

  202 × 252 mm 

	� a	� Optima 20 
		  Voor 54 munten tot  20 mm 
		  Art. 31 50 33 	

	� b	� Optima 27  
Voor 35 munten tot  27 mm 
Art. 30 60 13 

	 �c	� Optima 34  
Voor 24 munten tot  34 mm 
Art. 31 92 36 

	� d	� Optima 42  
Voor 15 munten tot  42 mm 
Art. 33 80 32 

	� e	�� Optima 65  
Voor 6 munten tot  65 mm   
Art. 31 60 01 

	� f	� Optima euro set  
Voor 5 euro-koersmuntensets 
Art. 30 87 40 	

	 g	 ��Optima K50  
Voor 12 munthouders 
Art. 30 91 97 	

			   (pak van 5)� elk 9.99 €
	� h	 �Optima-schutbladen  

Zwart, hard PVC, voor optische 
scheiding 

Art. 33 53 13 	 (pak van 10)� 6.99 €

    Prijsvoordeel bij complete setd

    Optima-muntbladen2     Grande kunststofbladen4

Voor max. 60 bladen

Alle Optima-assortiment vindt u in de shop op leuchtturm.com

Documentenecht Documentenecht

(a–g) Pak van 5

Pak van 10

Incl. beschermende cassette

3	��� Grande-ringband Classic
	� Incl. beschermende cassette, voor  

maximaal 60 bladen, imitatieleren  
omslag, 4-rings ordner, zonder bladen  

  280 × 325 × 60 mm (band) 

  285 × 335 × 65 mm (bescherm. cass.)

	 Art. 30 07 87 	 (rood)	  

	 Art. 31 71 59 	 (groen)	  
	 Art. 30 16 87 	 (blauw)	  

	 Art. 33 02 49 	 (zwart)	

	

� elk 44.99 €

4	 ��Grande-kunststofbladen  
Hoogtransparant, zonder weekmakers 
en zuren  

  242 × 312 mm		

	� a	� M 12 K  
Voor 12 munthouders XL 
Art. 32 61 20			    

	� b	� M 20 K  
Voor 20 munthouders 
Art. 32 48 51 	 	 	  

	 c	� 1 C  
Glashelder, voor documenten tot A4 
Art. 32 17 09 			    

	 d	� 1 S  
Zwart, voor documenten tot A4 
Art. 33 35 55 	 	  

	� e	� 2 C  
Glashelder, voor documenten tot A5 
Art. 33 64 39 			    

	� f 	� 2 S  
Zwart, voor bankbiljetten tot A5 
Art. 32 46 90 	 	 	  

	� g	� 3 C  
Glashelder, voor bankbiljetten  
tot 216 × 98 mm 
Art. 30 84 39 			    

	 h	� 3 S 
Zwart, voor bankbiljetten  
tot 216 × 98 mm 
Art. 30 51 60			 

	 i 	� 4 C  
Glashelder, voor bankbiljetten  
tot 216 × 72 mm 
Art. 31 63 29 			    

	 j �	� 4 S 
Zwart, voor bankbiljetten  
tot 216 × 72 mm 
Art. 31 26 82 	 	  

	� k	� 4 CT  
Glashelder, voor coin cards, blisters 
met goudstaven, visite- en telefoon-
kaarten 
Art. 36 07 53 			 

			   (pak van 5)� elk 8.99 €
	 k	� Grande-schutbladen  

Zwart, hard PVC, voor optische 
scheiding 

Art. 33 16 02	 (pak van 5)� 6.99 €

Voor max. 60 bladen

Pak van 5

Alle Grande-assortiment vindt u in de shop op leuchtturm.com

Bijv. voor documenten 
tot A4

Bijv. voor munthouders
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Voor 60 munten Voor 20 munten 

Voor 24 slabs

Voor 90 munten 

Alle Volterra-assortiment vindt u in de shop op leuchtturm.com

Muntencassettes Volterra

6	� Volterra-muntenetui  
Queen Elizabeth II 
Voor 5× Sovereigns in capsules,  
themaspecifieke kussen- en dekselop-
druk, zwart houtoptiek, dekselkussen 
met zwart satijn, Bodemelement met 
veloursachtig oppervlak, vakken met 
kanteltechniek, magneetsluiting  

  260 × 30 × 80 mm 

Art. 36 84 67� 29.99 €

1

2

6

3

MuntenetuisVolterra, Mazzola & Airbox

*Capsules niet bij de levering inbegrepen

5

a

a

c

b

Volterra-muntencassettes 
Mahoniekleurige houtnerf,  
tableau met veloursachtig oppervlak  
en magneetsluiting

1	� Volterra Trio, 3-laags 
Met hoekige vakindelingen 

  330 × 55 × 270 mm 

	 a	� Voor 90 munten tot  39 mm  
Art. 32 67 86

	 b	� Voor 60 munten tot  48 mm 
Art. 30 84 74

	 c	� Voor 98 munten tot  30, 39, 48 mm 
1× 48 vakken (  30 mm) 
1× 30 vakken (  39 mm) 
1× 20 vakken (  48 mm) 
Art. 30 80 45

� elk 79.99 €

2	� Voor Quadrum-muntcapsules 
	 a	 �Volterra Uno, 1-laags  

Voor 20× Quadrum-muntcapsules 

  305 × 30 × 245 mm  

Art. 34 10 12� 49.95 €
	 b	� Volterra Trio, 3-laags  

Voor 60× Quadrum-muntcapsules 

  330 × 55 × 270 mm 
Art. 30 47 47	 (mahonie)	  

Art. 34 79 19	 (zwar) 

� elk 79.99 €

3	�� Volterra Trio, 3-laags  
Voor 24× slabs 

  330 × 55 × 270  mm 

Art. 30 92 78� 79.99 €

4	� Volterra Uno, 1-laags 
5 euro Oostenrijk  
Voor 30× 5 euro-herdenkingsmunten 
Collection des Sports, in capsules*,  
koperkleurige deksel- en kussenopdruk 

  305 × 30 × 245 mm 

Art. 36 83 80� 49.99 €

5	� Volterra Uno, 1-laags 
Collection des Sports  
Voor 19× 1/4 euro-herdenkingsmunten 
Collection des Sports, in capsules*,  
koperkleurige deksel- en kussenopdruk 

  250 × 30 × 200 mm 

Art. 36 97 05� 44.99 €

4

Bijpassende capsule
Ultra Perfect 
Fit-muntcapsules 

5 Euro Oostenrijk 
Polyacryl (PMMA), randloos, precieze  
pasvorm, met verzonken greep
 

 28,5 mm (binnenkant),  
 35 mm (buitenkant) 

Art. 36 85 95 

pak van 10 

5.99 €

Met kijkraam  
en standaard

9

Voor 98 munten 

Bijpassende capsule

Ultra muntcapsules  
Polyacryl (PMMA) 	

Voor Sovereign 
 22,05 mm (binnenkant) 
 28,5 mm (buitenkant)  

Art. 36 84 69 	 (pak van 10)	 5.99 €

7	� Mazzola-muntencassette  
Verwijderbare lade voor 12x Quadrum-
muntcapsules, uitbreidbaar tot maximaal 
24x Quadrum-muntcapsules, ruimte voor 
certificaten in de basissectie

	   288 × 53 × 248 mm

	 a 	� �Blauw 
Art. 35 38 39

	 d	� Zwart 
Art. 35 38 40

� 49.99 €

Toepasselijk:  
8	� Mazzola-tableau  

Voor 12x Quadrum-muntcapsules 

  240 × 9,5 × 200 mm

	 a 	� �Blauw 
Art. 35 38 41

	 d	� Zwart 
Art. 35 38 42

� 5.99 €

9	� Airbox View-muntenetui  
voor 1× Quadrum  
Met kijkraam en standaard, van stabiel 
karton, inleg met zwart, veloursachtig 
oppervlak, onopvallende magneet
sluiting  

  71 × 71 × 19 mm 

Art. 36 46 88� 5.99 €

7

a

8

a
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b–d

Muntenetuis Volterra

Met glazen deksel

�1	� Volterra-muntenetuis  
Mahoniekleurig, magneetsluiting,  
certificaatlint

	� Voor ronde muntcapsules 

a ��	� 1× munt tot  41 mm   

  80 × 26 × 80 mm 

Art. 30 94 90� 18.99 €
	 b 	� 1× munt tot  60 mm   

  100 × 26 × 100 mm 

Art. 33 72 56� 19.99 €
	� Voor hoekige muntcapsules 

c	� 1× Quadrum  

  80 × 26 × 80 mm 

Art. 33 90 43� 18.99 €
	 d	� 1× Quadrum XL  

  100 × 26 × 100 mm  

Art. 34 32 27� 24.99 €
	 e	� 1× Slab  

  120 × 26 × 120 mm 

Art. 32 67 19� 24.99 €
	 f	� 1× Slab met glazen deksel  

  120 × 26 × 120 mm 

Art. 30 79 25� 27.99 €
	 g	� 2× Quadrum  

  148 × 26 × 93 mm 

Art. 33 90 48� 24.99 €
	 h	� 3× Quadrum  

  193 × 26 × 93 mm 

Art. 33 90 49� 28.99 €
	 i	 �4× Quadrum  

  260 × 26 × 93 mm 

Art. 33 90 50� 29.99 €
	 j	 �5× Quadrum  

  310 × 26 × 93 mm 

Art. 33 90 51� 32.99 €
	 k	 �6× Quadrum  

  193 × 26 × 150 mm 

Art. 33 90 52� 34.99 €
	 l	 �9× Quadrum  

  190 × 26 × 195 mm 

Art. 30 80 93� 34.99 €

Nobile-muntenetuis  
Voor ronde muntcapsules

 Capsules in mm	  Munt in mm	 Art.

�26	 18–20	 32 07 57
28	 21–21,5	 30 73 68
�30	 22–24,5	 32 35 87
32	 25–25,75	 33 44 18
�34	 27–28	 31 43 03
36	 28,75–30	 30 57 48
�38	 31–32,5	 31 76 68
40	 32,6–34	 30 54 47
�42	 35–37	 32 76 54
44	 38	 32 04 36
�46	 38,6–40	 30 63 38
48	 40,6–42	 33 75 78
50	 43–44	 35 94 61

Nobile & Porta Muntenetuis

Stevige metalen behuizing

Alle muntenetuis vindt u in de shop op leuchtturm.com

2	 Nobile-muntenetuis  
	� Leeroptiek, metalen behuizing, met 

satijn bekleed dekselkussen, zwarte  
veloursinleg, incl. satijnlint voor  
certificaten 

�Voor ronde muntcapsules 

	 a	 �1× Leuchtturm muntcapsule, 
diverse maten (zie tabel) 

  65 × 26 × 65 mm
� elk 8.99 €
	� Voor hoekige muntcapsules 

	 b	 ��1× Quadrum 

  65 × 26 × 65 mm 

�Art. 32 27 79� 8.99 €
	 c	� 1× Slab 

  88 × 26 × 118 mm 

Art. 34 58 68� 11.99 €
	 d	� 2× Quadrum  

  120 × 26 × 65 mm 

Art. 33 92 61� 13.99 €
 	 e	� 3× Quadrum  

  180 × 26 × 65 mm 

Art. 33 92 64� 15.99 €
	 f	 �4× Quadrum 

  235 × 26 × 65 mm 

Art. 33 92 65� 16.99 €
	 g	 �5× Quadrum  

  290 × 26 × 65 mm 

Art. 33 92 66� 17.99 €
	 h	 �6× Quadrum  

  180 × 26 × 130 mm 

Art. 33 92 67� 19.99 €

3	� Porta-muntenetui 
Papier, inlegvel op maat, certificaatvak, 
magneetsluiting 

  85 × 30 × 85 mm

	 a 	� Voor 1× Quadrum 
Art. 371934

	 Voor ronde muntcapsules

	 b	� 1× munt  26 of 27 mm 
Art. 371935

	 c	� 1× munt  33 mm 
Art. 371937

	 d	� 1× munt  40 of 41 mm 
Art. 371938

� elk 9.99 €

1

2

3

c

a

a d

f

k

g

b h

b

j

Nieuw
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Zo individueel  
als je eigen  
verzamelgebied
Leuchtturm biedt een grote keuze aan muntcapsules voor de opti-
male bescherming van munten, baren en andere verzamelobjecten. 
Op de volgende pagina’s vindt u een zeer goed overzicht van de 
juiste capsule voor elk verzamelobject.

Naast de beproefde en zeer populaire ronde muntcapsules Grips met 
grijprand of Ultra, zonder grijprand, worden steeds vaker vierkante munt-
capsules gebruikt onder de productnamen Quadrum of Slab. Speciaal 
gevormde of antieke schatten kunnen worden bewaard en beschermd in 
de nieuwe Magic Capsules.

Kijk hier voor de capsulegids 
met alle muntcapsules in de online shop:

Muntcapsules en co.  
Bescherm en bewaar verzamelobjecten  
op de juiste manier.

Muntcapsules Muntcapsules

Grips 
 14–50 mm

Pagina 46

Ultra XL
 21–101 mm

Pagina 46

Magic Capsules 
Maten: S + L 
Pagina 31

Ultra 
 16,25–41 mm 

Pagina 47

Ultra Intercept®

 26–41 mm
In de shop leuchtturm.com

Quadrum 
 10–41 mm

Pagina 48

Quadrum Intercept®

 14–41 mm
Pagina 48

Slab  
 14–41 mm

In de shop leuchtturm.com

Meettabel voor  
euro-koersmunten

2 euro	 	  25,75 mm

1 euro	 	  23,25 mm

50 cent	 	  24,25 mm

20 cent	 	  22,25 mm

10 cent	 	  19,75 mm

5 cent	 	  21,25 mm

2 cent	 	  18,75 mm

1 cent	 	  16,25 mm

Muntcapsule 
leidraad

44 45



Muntcapsules Grips

Grips

Grips-muntcapsules 
Gemaakt van krasbestendig plastic,  
stevig grijpende en tegelijkertijd gemakkelijk  
te openen sluiting, beschikbaar voor alle 
gangbare munten van  14–50 mm

 14–41 mm  (pak van 10)� per stuk 4.99 € 
 42–50 mm  (pak van 10)� per stuk 5.99 €

Ultra-muntcapsules 
Gemaakt van bijzonder krasbestendig en glas-
helder polyacryl (PMMA), zonder greeprand, 
voor munten van  17 - 41 mm, stevige grip en 
tegelijkertijd gemakkelijk te openen sluiting

		               (pak van 10)� per stuk 5.99 €

Ultra Perfect Fit-muntcapsules 
De oplossing op maat voor vele gangbare mun-
ten. Ze zijn beschikbaar voor alle euromunten 
en de belangrijkste edelmetaalmunten. Dankzij 
de geoptimaliseerde afmetingen van de capsule 
zitten de munten stevig vast zonder weg te 
glijden of te wiebelen.

		               (pak van 10)� per stuk 5.99 €

 
 

 
 

Ultra XL-muntcapsules 
Gemaakt van bijzonder krasbestendig 
en glashelder polyacryl (PMMA), voor 
bijzonder grote munten tot  101 mm, met 
afzonderlijk verwijderbare tussenringen 
van zwart schuim (zuur- en weekmakerv-
rij), stevige grip en tegelijkertijd gemakke-
lijk te openen sluiting
 

 21–62 mm	 (pak van 10) 
 29–76 mm	 (pak van 2) 
 53–101 mm	 (pak van 1)

� elk 14.99 €

Ultra XL
62,00  XL-capsule met 14 vulringen voor munten vanaf 21 mm 67,00  34 77 55

76,00  XL-capsule met 12 vulringen voor munten vanaf 29 mm  82,00  34 76 15

101,00  XL-capsule met 12 vulringen voor munten vanaf 53  mm 111,00  34 76 16

MuntcapsulesUltra

Ultra | Ultra Perfect Fit 
Munten   
in mm

Toepassing   buiten  
in mm

 
Art. 

16,25  1 eurocent 22,50  36 52 85

17,00  1/10 oz ($5) USA American Eagle goud + platina 22,50  34 50 18

18,00  1/10 oz China Panda goud, US dimes 25,00  34 50 19

18,75  2 eurocent 25,00  36 52 86

19,00  US pennies, 10 CHF gouden Vreneli 25,00  34 50 20

19,75  10 eurocent 26,00  36 52 88

20,00  Duitse 50 euro goud, 10 Mk, Keizerrijk-goud 26,00  34 50 22

21,00  5 gulden-cent, 20 CHF gouden Vreneli 27,00  34 50 23

21,25  5 eurocent 27,50  36 52 87

22,00  1/4 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud, 1/4 oz Oostenrijks Filharmonisch Orkest goud,  
1/4 oz.($10) USA American Eagle goud + platina, 1/4 oz China Panda goud, 1 Sovereign Groot-Brittannië 28,50  34 50 25

22,05  Sovereign 28,50  36 84 69

22,25  20 eurocent 28,50  36 52 89

23,00  20 Mk, US nickels, £ 1 (vanaf 2017) 29,00  34 50 27

23,25  1 euro 29,00  36 52 91

24,00  Canada quarters, 1 CHF, 1 DM, 5 gulden 30,00  34 50 29

24,25  50 eurocent 30,50  36 52 90

25,00  1/2 oz Canada Maple Leaf goud 32,00  34 50 31

25,75  2 euro 32,00  34 50 07

27,00  2 DM, 2 CHF, 2 zloty, 1/2 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud, 1 US $, Canada Loonie, 1/2 oz ($25) USA American Eagle 
goud + platina, 1/2 oz China Panda goud 33,00  34 50 33

27,25  Duitse 5-euro-verzamelmunten 33,00  36 52 93

27,30  50 pence GB (Opmerking: capsule is hoekig) 36,40  36 52 96

28,00  100 euro goud, 1/2 oz China Panda goud 34,00  34 50 34

28,50  5 euro Oostenrijk 35,00  36 85 95

28,75  Duitse 10-euro-verzamelmunten (vanaf 2019) 35,00  36 52 94

29,00  5 euro Oostenrijk, 2 Mk, KR, 20 ATS, 5 DM 35,00  34 50 35

30,00  1 oz Can. Maple Leaf goud 35,00  36 53 00

31,00  US half $ Kennedy, 30 drachmen zilver, 10 M DDR 37,00  34 50 38

32,00  Speciale 3-euro-munt Slovenië, 10 Mk, 1 roebel, 5 CHF, 1 oz China Panda goud 38,00  34 50 39

32,50  Duitse 10- (tot 2015)/20-/25-euro-verzamelmunten (originele PP-capsule) 37,50  34 50 40

32,60  1 oz Krugerrand goud 39,00  36 53 01

33,00  Duitse 10-(tot 2015)/20-/25-euro-verzamelmunten, 10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 CHF, 20 M DDR,  
1 oz ($50) USA American Eagle goud + platina 39,00  34 50 41

34,00  3 euro Oostenrijkse dierentalers, 100 peseta’s, 50 ATS-herdenkingsmunten, 20 $ USA “Double Eagle” 40,00  34 50 42

35,00  1 oz Libertad goud (vanaf 1991), 100 CHF gouden Vreneli 41,00  34 50 43

36,00  5 roebel 42,00  34 50 44

37,00  Union Latine 5 FF, 5 CHF, 5 peseta’s, 5 lires, 5 drachmen 1 oz Oostenr. Filharmonisch Orkest goud, 5 CHF (1850–1931) 42,00  34 50 45

38,00  1 oz Maple Leaf Silver, 5 Mk KR, 500 ATS, US Morgan $, US Silver $ small, US Silver $ (Seated Liberty, Trade, 
Morgan, Peace, Eisenhower) 44,00  36 52 97

38,60  2 oz zilver Queen’s Beasts & 2 oz zilver Tudor Beasts 45,00  36 49 45 

38,70  1 oz zilveren munten 39 mm  (Krugerrand, Britannia, Somalia Olifant) 45,00  36 52 98

39,00  US Silver $ small, 1 oz Lunar II goud 45,00  34 50 47

40,00  Spaanse 10-euro-herdenkingsmunten, 2000 pts herdenkingsmunten 45,00  34 50 48

40,60  1 oz zilveren munten 40,6 mm  (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo) 47,00  36 52 99

41,00  Eagle, US Silver $ large/Liberty 47,00  34 50 49

47,6 × 27,6  Silver Dragon 53,5×33,5  36 84 73

Munten   
in mm

Toepassing  buiten  
in mm

 
Art. 

14,00  1/20 oz China Panda goud 20,00  31 40 71

15,00  10 gulden-cent 21,00  32 76 65

16,00  1/10 oz Canada Maple Leaf goud, 1/10 oz Oostenrijks, Filharmonisch Orkest goud 22,50  33 47 52

16,50  1 eurocent, 1/10 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud 22,50  33 10 22

17,00  1/10 oz ($5), USA American Eagle goud + platina 22,50  32 24 70

18,00  1/10 oz China Panda goud, US dimes 25,00  33 03 28

19,00  2 eurocent, US pennies, 10 CHF gouden Vreneli 25,00  33 75 51

20,00  10 eurocent, Duitse 50 euro goud, 10 Mk, Keizerrijk-goud 26,00  30 35 57

21,00  5 gulden-cent, 20 CHF gouden Vreneli 27,00  32 74 01

21,50  5 eurocent, US nickels 27,50  33 65 60

22,00  1/4 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud, 1/4 oz Oostenrijks Filharmonisch Orkest goud, 1/4 oz.($10) USA American Eagle goud + platina,  
1/4 oz China Panda goud, 1 Sovereign Groot-Brittannië 28,50  30 00 53

22,50  20 eurocent, voor munten tot 22,5 mm 28,50  32 00 06

23,25  20 Mk, US nickels, £ 1 (vanaf 2017), 1 euro 29,00  31 47 82

24,00  Canada quarters, 1 CHF, 1 DM, 5 gulden 30,00  31 91 28

24,50  50 eurocent, US quarters 30,50  31 07 06

25,00  1/2 oz Canada Maple Leaf goud 32,00  33 16 75

25,75  2 euro 32,00  30 94 04

27,25  2 DM, 2 CHF, 2 zloty, 1/2 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud, 1 US $, Canada Loonie, 1/2 oz ($25) USA American Eagle
goud + platina, 1/2 oz China Panda goud, Duitse 5-euro-verzamelmunten 33,00  33 79 97

27,30  50 pence GB (Opmerking: capsule is hoekig) 36,40  36 49 48

28,00  100 euro goud, 1/2 oz China Panda goud 34,00  31 22 36

29,00  Duitse 10-euro-verzamelmunten (vanaf 2019), 5 euro Oostenrijk, 2 Mk, KR, 20 ATS, 5 DM 35,00  30 35 22

30,00  1 oz Can. Maple Leaf goud, Duitse 25-euromunten “Kerstmis” 35,00  33 03 70

31,00  US half $ Kennedy, 30 drachmen zilver, 10 M DDR 37,00  32 50 03

32,00  speciale 3-euro-munt Slovenië, 10 Mk, 1 roebel, 5 CHF, 1 oz China Panda goud 38,00  30 47 99

32,50  Duitse 10- (tot 2015)/20-/25-euro-verzamelmunten (originele PP-capsule) 37,50  30 80 39

33,00  1 oz Krugerrand goud Duitse 10-(tot 2015)/20-/25-euro-verzamelmunten, 10 DM Olymp., 10 + 20 CHF, 20 M DDR,  
1 oz ($50) USAAmerican Eagle goud + platina 39,00  32 09 31

34,00  3 euro Oostenrijkse dierentalers, 100 peseta’s, 50 ATS-herdenkingsmunten, 20 $ USA ”Double Eagle“ 40,00  31 04 30

35,00  1 oz Libertad goud (vanaf 1991), 100 CHF gouden Vreneli 41,00  31 89 83

36,00  5 roebel 42,00  33 07 57

37,00  Union Latine 5 FF, 5 CHF, 5 peseta’s, 5 lires, 5 drachmen, 1 oz Oostenrijks Filharmonisch Orkest goud, 5 CHF (1850–1931) 42,00  31 55 20

38,00  1 oz Maple Leaf Silver, 5 Mk KR, 500 ATS, US Morgan $, US Silver $ small, US Silver $  
(Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower) 44,00  32 71 10

39,00  1 oz zilveren munten 39 mm  (Krugerrand, Britannia, Somalia Olifant) US Silver $ small, 1 oz Lunar II goud 45,00  31 51 48

40,00  Spaanse 10-euro-herdenkingsmunten, 2000 pts, Herdenkingsmunten 45,00  32 84 40

41,00  1 oz zilveren munten 40,6 mm  (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo), Eagle, US Silver $ large/Liberty 47,00  33 49 28

42,00  2 scudi goud Italië, 50 frank Frankrijk, ECU Royaux 48,00  31 80 06

43,00  Voor medailles, conventiedaalders, rijksdaalders, dubbele daalders 49,00  32 26 22

44,00  50 euro zilver, $ 2 zilver Australië 50,00  31 56 37

45,00  $ 10 Canada 51,00  30 36 60

46,00  Voor medailles, conventiedaalders, rijksdaalders, dubbele daalders 52,00  31 95 38

50,00  Voor medailles, conventiedaalders, rijksdaalders, dubbele daalders 56,00  30 28 60

46 47

met rand raandlos

�Opmerking: Qua buitenformaat zijn de Grips-
muntcapsules vergelijkbaar met de Ultra-munt-
capsules, zodat ze in alle accessoireproducten 
voor muntcapsules passen. Gedetailleerde 
informatie over het onderwerp Intercept®,  
verkrijgbare muntcapsules en allerlei acces-
soires vindt u in de shop op leuchtturm.com/
intercept of bij uw speciaalzaak.



Quadrum | Quadrum Intercept®

Muntcapsules Quadrum

Munten   
in mm

Toepassing Quadrum Intercept® 
Art.

Quadrum 
Art. 

10,00  3 Yuan China Panda goud — 36 85 97

11,00  10 $ Liberia Paulus Kruger, 1/50 oz 20 Shillings Somalia olifant goud — 36 85 98

12,00  15 Yuan China Panda goud, 1/20 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud — 36 85 99

13,00  1/25 oz Oostenrijks Filharmonisch Orkest goud — 36 86 00

14,00  1/20 oz China Panda goud — 30 85 71

15,00  10 gulden-cent — 30 66 16

16,50  1/10 oz Canada Maple Leaf goud, 1/10 oz, Oostenrijks Filharmonieorkest goud,  
1 eurocent, 1/10 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud 34 41 41 31 71 49

17,00  1/10 oz ($5), USA American Eagle goud + platina 34 41 42 33 76 71

18,00  1/10 oz China Panda goud, US dimes 34 41 43 30 47 72

19,50  2 eurocent, US pennies, 10 CHF gouden Vreneli 34 41 44 30 27 07

20,00  10 eurocent, Duitse 50 euro goud, 10 Mk, Keizerrijk-goud 34 41 45 32 38 63

21,50  55 gulden-cent, 20 CHF gouden Vreneli, 5 eurocent, US nickels 34 41 46 30 90 32

22,50 
1/4 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud, 1/4 oz Oostenrijks, Filharmonisch Orkest goud,  
1/4 oz. ($10) USA American Eagle goud + platina, 1/4 oz China Panda goud, 1 Sovereign Groot-Brittannië
20 eurocent, Voor munten tot 22,5 mm diameter

34 41 47 32 07 53

23,25  20 Mk, US nickels, £ 1 (vanaf 2017) 1 euro 34 41 48 32 33 67 

24,50  Canada quarters, 1 CHF, 1 DM, 5 gulden, 50 eurocent, US quarters 34 41 49 32 98 02 

25,00  1/2 oz Canada Maple Leaf goud 34 41 50 33 19 51

25,75  2 euro 34 41 51 32 92 95

27,25  2 DM, 2 CHF, 2 zloty, 1/2 oz Zuid-Afrika Krugerrand goud, 1 US $, Canada Loonie,  
1/2 oz ($25) USA American Eagle goud + platina, 1/2 oz China Panda goud, Duitse 5-euro-verzamelmunten 34 41 52 31 73 21

28,00  100 euro goud, 11/2 oz China Panda goud 34 41 53 33 82 00 

29,00  Duitse 10-euro-verzamelmunten (vanaf 2019), 5 euro Oostenrijk, 2 Mk, KR, 20 ATS, 5 DM 34 41 54 32 07 49

30,00  1 oz Can. Maple Leaf goud, Duitse 25-euromunt “Kerstmis” 34 41 55 33 04 43

31,00  US half $ Kennedy, 30 drachmen zilver, 10 M DDR 34 41 56 32 33 05

32,00  Speciale 3-euro-munt Slovenië, 10 Mk, 1 roebel, 5 CHF, 1 oz China Panda goud 34 41 57 31 21 72

33,00 
Duitse 10- (tot 2015)/20-/25-euro-verzamelmunten (originele PP-capsule)
1 oz Krugerrand goud, Duitse 10-(tot 2015)/20-/25-euro-verzamelmunten, 10 DM, 10 DM Olymp., 
10 + 20 CHF, 20 M DDR, 1 oz ($50) USA American Eagle goud + platina

34 41 58 32 76 34

34,00  3 euro Oostenrijkse dierentalers, 100 peseta’s, 50 ATS-herdenkingsmunten, 20 $ USA “Double Eagle” 34 41 59 33 21 08

35,00  1 oz Libertad goud (vanaf 1991), 100 CHF gouden Vreneli 34 41 60 33 49 03

36,00  5 roebel 34 41 61 30 90 45

37,00  Union Latine 5 FF, 5 CHF, 5 peseta’s, 5 lires, 5 drachmen
1 oz Oostenrijks Filharmonisch Orkest goud, 5 CHF (1850–1931) 34 41 62 33 08 23

38,00  1 oz Maple Leaf Silver, 1 oz Maple Leaf Silver, 5 Mk KR, 500 ATS, US Morgan $, US Silver $ small,  
US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower) 34 41 63 33 07 04

39,00  1 oz zilveren munten (Krugerrand, Britannia, Somalia Olifant)
US Silver $ small, 1 oz Lunar II goud 34 41 64 31 99 03

40,00  Spaanse 10-euro-herdenkingsmunten, 2000 pts herdenkingsmunten 34 41 65 30 75 63

41,00  1 oz zilveren munten  40,6 mm (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo),  
Eagle, US Silver $ large/Liberty

34 41 66 33 07 94

Diverse Quadrum-muntcapsules zonder uitstansingen voor het zelf knippen/snijden — 31 75 05

Alle Quadrum-muntcapsules-assortiment vindt u in de shop op leuchtturm.com

Quadrum-muntcapsules  
Identieke afmetingen van de capsules: 
50 × 50 mm, met pasnauwkeurige, zwarte inleg 
(EVA-schuim zuur- en weekmakervrij), voor alle 
munten van 10 tot 41 mm, van hoogtransparan-
te, krasbestendige kunststof, goed afsluiten-
de en toch gemakkelijk te openen sluiting, 
vulhoogte van de capsules: max. 3,3 mm 

		  (pak van 10)� 8.99 €

Quadrum Intercept®-muntcapsules 
Afmetingen zoals Quadrum-muntcapsules,  
met Intercept®-tableau (zuur- en weekmaker
vrij): actieve bescherming tegen aanslag voor 
minimaal 15 jaar, geen lak, geen chemische 
conservering vereist,  
eveneens verkrijgbaar:  
ronde Ultra Intercept®-muntcapsules 

		  (pak van 6)� 9.99 €

Opmerking: Gedetailleerde informatie 
over het onderwerp Intercept®,  
verkrijgbare muntcapsules en allerlei 
accessoires vindt u in de shop  
op leuchtturm.com/intercept  
of bij uw speciaalzaak.

MuntcapsulesAccessoires

**Capsules niet bij de levering inbegrepen.

Voor 160× munthouders of  
80× Quadrum-capsules

Actieve bescherming tegen oxidatie*

Pak van 10

Voor 320× munthouders of 
100× Quadrum-capsules

1	� �Muntstandaard 
Driehoekig display van hoogtransparante 
kunststof

	 ��a	� S  
Voor Quadrum- en Quadrum XL-
muntcapsules, munthouders en 
middelgrote munten  

  29 × 38 × 38 mm 	  

Art. 360896 	 (pak van 5)� 8.99 €
�	� b	 �XS  

Voor kleine en middelgrote munten  

  21 × 29,5 × 26 mm 	  

Art. 360895 	 (pak van 5)� 6.99 €

2	� �Presidio-muntencassette  
Voor 320× munthouders of 100× Qua-
drum-capsules, gemaakt van zwart 
gewatteerd kunstleer, incl. 4 stoppers  

  225 × 77 × 181 mm 

Art. 34 09 69� 39.99 €

3	� Quadrum-muntcapsules 16 – 41 mm  
Een capsule voor 11 verschillende dia-
meters, incl. 10 vulringen voor absolute 
pasnauwkeurigheid van de munten, van 
krasbestendige kunststof, goed afsluiten-
de en toch gemakkelijk te openen sluiting 

Passend voor munten me :  
16 mm, 19,5 mm, 21,5 mm, 23,5 mm,  
26 mm, 28 mm, 30,5 mm, 33 mm, 35 mm, 
39 mm und 41 mm  

Art. 36 91 96	 (pak van 10)� 8.99 €

4	� Q100 Intercept® -box  
Bekleed met Intercept®-materiaal, actie-
ve bescherming tegen oxidatie, biedt ru-
imte voor maximaal 300× munthouders 
of 100× Quadrum-muntcapsules 

  125 × 64 × 370 mm 

Art. 34 52 35� 29.99 €
*�De afname van de werkzaamheid van het materiaal kunt 
u herkennen aan een donkergrijze tot groenachtige ver-
kleuring van de folie (niet van de munten). In dat geval is 
het raadzaam om het Intercept®-product door een nieuw 
exemplaar te vervangen. 

5	� Quadrum-muntstandaard
	� Voor het presenteren van een Quadrum- 

muntcapsule, pianolak-optiek – zwart

	 Art. 36 86 09	 (pak van 10)� 4.99 €

6	 �Logik-archiefbox  
Voor maximaal 160× munthouders of  
80× Quadrum-muntcapsules  

  120 × 65 × 285 mm 

Art. 36 48 84	 (zwart)� 17.99 €
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De ronde  
komt in  
het vierkant
Ze zijn niet meer van muntenbeurzen over de hele wereld weg te denken: 
kleine en langwerpige boxen, gevuld met munten in houders.
 
De vorm van bewaring is eenvoudig – en juist daarom zo populair.  
Munten kunnen moeiteloos in de kleine kartonnen houders worden ge-
plaatst – en in een handomdraai is de houder duurzaam gesloten.  
Deze munthouders zijn ook voor het transport perfect geschikt. 

Munthouders:  
de gemakkelijkste manier van bewaren

1	� Matrix-munthouder-assortiment  
incl. gratis koffer  
1000 witte munthouders, elk 100 stuks 

 17,5 mm, 20 mm, 22,5 mm, 25 mm, 
27,5 mm, 30 mm, 32,5 mm, 35 mm,  
37,5 mm, 39,5 mm, incl. koffer 

  288 × 125 × 165 mm 

Art. 34 47 68� 189.99 €

2	� Matrix-munthouders  
Wit karton, zelfklevende,  
weekmakervrije en antireflecterende 
folie, opschriften mogelijk

	   50 × 50 mm

 
in mm

Pak van 25 

5.99 €
Art.

Pak van 100 

18.99 €
Art.

17,5 31 10 05 337834

20,0 33 26 82 31 37 27

22,5 32 01 98 30 23 60

25,0 33 49 57 32 10 58

27,5 30 88 58 33 40 39

30,0 30 04 62 33 53 03

32,5 31 81 28 31 46 16

35,0 31 22 39 30 64 67

37,5 30 19 79 32 25 57

39,5 31 31 35 32 66 07

Incl. 1000 witte munthouders

3	� Matrix-munthouders 
voor pressed pennies 

Art. 37 04 35	 (pak van 25)� 5.99 € 
Art. 37 04 41	 (pak van 100)� 18.99 €

Nieuw

StapelbaarVoor 60 munthouders

Incl. 10 Grande-bladenMet versterkte hoekbeslagen

Voor 650 munthouders

Alle accessoires voor munthouders vindt u in de shop op leuchtturm.com

MunthoudersAccessoires

Route-albums voor munthouders   
Gewatteerde omslag, zilveren reliëf   

4	� Album voor 200 munthouders  
10 hardgebonden bladen voor elk  
20 munthouders  

  245 × 307 × 40 mm 

Art. 34 59 88� 24.99 €
5	� Zakalbum voor 60 munthouders   

10 hardgebonden bladen voor elk  
6 munthouders 

  130 × 190 × 35 mm 

Art. 32 50 26� 12.99 €

6	� Verzamelbox voor 100 munthouders  
Gemaakt van kunststof met doorzichtig 
deksel, stapelbaar, met rubberen voetjes  

  110 × 65 × 170 mm 

Art. 31 55 11� 9.99 €

7	� Koffer voor 650 munthouders  
650 munthouders of 150 Quadrum-
muntcapsules, incl. 5 stoppers voor  
het vastzetten, met velours bekleed, 
afsluitbaar, stabiel  

  292 × 74 × 238 mm 

Art. 34 78 29� 34.99 €

8	 Grande muntenalbum voor 
	 munthouders Classic  
	� Incl. 10 Grande-bladen voor elk 20 munt-

houders, incl. beschermende cassette  

  295 × 335 × 70 mm 

Art. 34 33 49� 59.99 €

Ideaal voor onderweg en voor ruilbeurzen

Munthouders Matrix
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Andere muntenboxen vindt u in de shop op leuchtturm.com

Kunstleer

Voor max. 5× MB muntenboxen

Voor max. 10× muntenboxen

Cargo MB-muntenkoffer  
Voor MB-muntenboxen (niet inbegrepen),  
bekleed met donkerrood velours, afsluit-
baar (2 sleutels), incl. etiketvenster, metalen 
beslag

1	� Cargo MB 10  
Voor max. 10× MB-muntenboxen resp.  
6× XL-muntenboxen  

  265 × 225 × 320 mm 

Art. 30 90 30� 99.99 €
2	� Cargo MB 5  

Voor max. 5× MB-muntenboxen resp.  
3× XL-muntenboxen  

  265 × 130 × 320 mm 

Art. 31 07 76� 79.99 €
3	� Cargo MB 10 Deluxe  

Voor max. 10× MB-muntenboxen of  
6× XL-muntenboxen, koffer van zwart 
kunstleer, bekleed met rood velours,  
incl. tekstraampje, metalen sluitingen,  
4 standvoetjes  

  265 × 265 × 330 mm 

Art. 30 32 39� 119.99 €

4	�� MB-muntenboxen 
	� met vierkante vakken  

Voor munten van verschillende afme-
tingen, kan naar wens worden uitge-
breid en gestapeld, rookkleurige lade, 
fluweelachtig inzetstuk, geschikt voor de 
meeste bankkluisjes

	   236 × 20 × 303 mm

	 a	 �30 × 30 mm, 48 vakken 
Art. 32 20 45

	 b	 �35 × 35 mm, 35 vakken 
Art. 31 59 05

	 c	� 38 × 38 mm, 30 vakken 
Art. 32 66 54 

	 d	 �42 × 42 mm, 24 vakken 
Art. 30 73 11 

	 e	 �48 × 48 mm, 20 vakken 
Art. 30 69 45 

	 f	� 86 × 54 mm, 9 vakken 
Art. 36 28 83 

	 g	� Diverse vakmaten, 45 vakken 
Art. 31 69 02 

	 h	 �Zonder vakindeling 
Art. 31 40 34 

� elk 24.99 €

Muntenboxen MB & Cargo

     MB muntenboxen – hoekige vakindelingen4

     MB muntenboxen voor muntcapsules6

Voor max. 10× MB-muntenboxen

MuntenboxenMB & Cargo

5	� Muntenbox-kabinet 
Voor maximaal 10× MB-muntenboxen 
of 6× XL-muntenboxen (niet inbegrepen), 
mahoniekleurig, bekleed met licht vilt, 
afsluitbaar (2 sleutels)

	   260 × 230 × 343 mm 

	 Art. 30 14 15� 149.99 €

6	� MB-muntenboxen voor muntcapsules 
Dubbele bescherming voor uw munten, 
eenvoudige verwijdering van de capsu-
les, kan naar wens worden uitgebreid en 
gestapeld, rookkleurige lade, fluwee-
lachtige inzet, geschikt voor de meeste 

bankkluisjes	  

  236 × 20 × 303 mm 

	� a 	� Voor Grips-muntcapsules 21,5 
48 vakken, bijv. voor 5 eurocent,  
10 eurocent, Duits 50 euro goud 
Art. 31 99 06

	� b 	 �Voor Grips-muntcapsules 26  
35 vakken, bijvoorbeeld voor 2 euro 
Art. 33 53 54

	� c 	 �Voor Grips-muntcapsules 27 + 28  
5 vakken, bijv. voor Duitse 5 Euro,  
100 Euro goud in originele capsules 
Art. 32 68 19

	� d 	� Voor Grips-muntcapsules 29 
35 vakken, bijv. voor Duitsland  
10 euro (vanaf 2019), 5 euro Oostenrijk 
Art. 32 53 60

	� e 	 �Voor Grips-muntcapsules 32 + 32,5 
30 vakjes, bijvoorbeeld voor Duits 
10 (tot 2015) of 20 euro in originele 
capsules 
Art. 31 58 73

	� f 	 �Voor Grips-muntcapsules 32,6 + 33  
30 vakken, bijv. voor Duitse 10 (tot 
2015) of 20 euro, 1 oz Krugerrand goud 
Art. 33 19 86

	� g 	 �Voor Grips-muntcapsules 39  
20 vakken, bijvoorbeeld voor 2 oz 
zilveren Queen‘s Beasts-munten 
Art. 30 28 59

	 h 	 �Voor Grips-muntcapsules 41  
20 vakken, bijvoorbeeld voor  
American Eagle 
Art. 31 24 54

	� i 	 �Voor 5× euromuntsets  
40 vakken 
Art. 30 98 85

	� j	 ��Voor 3 Euro Oostenrijk Tier Taler  
24 vakken 
Art. 30 14 17

	� k	 �Voor Quadrum XL, munthouder XL, 
Grips 62, Grips XL 21-62  
12 vakken 
Art. 34 32 30*

	� l	 �Voor Quadrum-muntcapsules 
20 vakken 
Art. 31 05 11	 (rode inzet) 

Art. 32 74 68	 (zwarte inzet)

� elk 24.99 €	

	 *Aanbieding geldig zolang de voorraad strekt.
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Pak van 2

Zonder tableaus

Voor max. 240 munten

Afsluitbaar

1	 Cargo L6-muntenkoffer  
	� Voor muntentableaus in L-formaat, 

gewatteerd kofferdeksel, bekleed met 
zwart velours, afsluitbaar, hoekbeslag 
van metaal  

  407 × 95 × 245 mm 

	 �a	� Voor 198 munten  
Incl. 2 tableaus met elk 40 vakken, 
33 × 33 , 2 tableaus met elk 35 vakken, 
39 × 39 , 2 tableaus met elk 24 vakken, 
47 × 47 mm 

Art. 31 07 47 

	 b	� Voor 240 munten  
Incl. 6 muntentableaus met elk  
40 vakken, 33 × 33 mm 

Art. 34 31 05 

	� c	� Voor 90 muntcapsules Quadrum 
Incl. 6 tableaus voor elk 15 Quadrum-
muntcapsules / munthouders  
Art. 34 32 25

�  elk 59.99 €
	� d	 �Zonder tableaus  

Voor 6 tableaus in L-formaat  

Art. 30 61 63� 39.99 €

2	 ��Cargo L12-muntenkoffer  
Zonder tableaus, voor max. 12 tableaus 
in L-formaat   

  410 × 155 × 250 mm 

Art. 32 21 42� 59.99 €

3	� Muntentableaus in L-formaat   
�Vierkante vakverdelers,  
veloursachtig, blauw oppervlak 

  334 × 10 × 220 mm

	� a	 �77 vakken: 22 × 22 mm  
Art. 32 54 24 

	� b	 �45 vakken: 31 × 31 mm   
Art. 31 77 01 

	 c �	 �40 vakken: 33 × 33 mm  
Art. 30 23 92

	� d 	 �35 vakken: 39 × 39 mm 
Art. 33 15 97 

	� e 	 �24 vakken: 47 × 47 mm 
Art. 32 43 01

	� f 	 �15 vakken: 50 × 50 mm 
Art. 32 07 14

	� g 	 �12 vakken: 67 × 67 mm 
Art. 35 71 80 

	 h �	� 8 vakken: 64 × 86 mm 
Art. 30 00 28 

	 i 	 �48 vakken voor 6 euro- 
koersmuntensets 
Art. 30 95 71*

			   (pak van 2)�  elk 12.99 €
		  *Aanbieding geldig zolang de voorraad strekt.

     Muntentableau L3

    Muntentableau S7

Muntenkoffers Cargo MuntenkoffersCargo

Cargo-verzamelkoffer  
Flexibele indeling, afsluitbaar, hoekbeslag 
van metaal, stabiele draaggreep 

4	� �Multi  

  250 × 215 × 365 mm 

Art. 31 78 21� 59.99 €
5	� Multi XL  

  400 × 225 × 315 mm
	 Art. 31 65 30	 (zilver)

	 Art. 35 95 68	 (zwart) 

� elk 69.99 €

6	� Cargo S6-muntenkoffer  
��Voor muntbakjes in S-formaat,  
Bekleed met zwart velours, afsluit-
baar (2 sleutels), metalen hoekstukken

  292 × 97 × 213 mm

	 a	 �Voor 144 munten  
Incl. 6 tableaus met elk 24 vakken: 
33 × 33 mm 
Art. 30 11 63

	 b	 �Voor 120 munten  
Incl. 6 tableaus  
met elk 20 vakken: 41 × 41 mm  
Art. 32 24 14

	 c	 �Voor 112 munten  
Incl. 6 tableaus: 
2 × 24 vakken: 33 × 33 mm 
2 × 20 vakken: 41 × 41 mm 
2 × 12 vakken: 48 × 48 mm  
Art. 30 62 06

� elk 44.99 €
	 d	 ��Zonder tableaus  

Voor max. 6 tableaus in S-formaat 

Art. 31 19 27� 34.99 €

7	� �Muntentableaus in S-formaat  
Met hoekige vakindeling, veloursachtig, 
blauw oppervlak 

  192 × 10 × 237 mm

	 a	 �12 vakken: 50 × 50 mm 
Bijv. voor Quadrum-muntcapsules, 
munthouders 
Art. 34 31 08 

	 b	 �12 vakken: 48 × 48 mm 
Art. 32 91 78		   

	 c	 �20 vakken: 41 × 41 mm  
Art. 31 88 64

	 d	 �24 vakken: 33 × 33 mm  
Bijv. voor 2-euromunten in capsules  
Art. 33 65 08

			   (pak van 2)�  elk 9.99 €
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Flexibele binnenindeling

Voor max. 144 munten

Pak van 2

Geschikt voor A5
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MicrovezelUniversele maat

Verkrijgbaar in de maten S en L

5-delig set

Ook geschikt voor 
sieraden en bestek

Geschikt voor enveloppen (C6)

6	� �Logik-archiefboxen 
Flexibele indeling dankzij drie verwij-
derbare verdelers, metalen handvat met 
etiketvenster

	 a	 �Formaat C6 

  180 × 126 × 270 mm 

Art. 34 79 23� 29.99 €
	 b	 �Formaat A5 

  230 × 173 × 270 mm 

Art. 34 56 77� 34.99 €

7	� Logik Mini-archiefboxen 
Magneetsluiting

	 a	 �Formaat C6 

  177 × 132 × 97 mm 

Art. 35 94 15� 19.99 €
	 b	 �Formaat A5 

  232 × 177 × 97 mm  

Art. 35 94 14� 24.99 €

8	� �Intercept®-box L180 
Gevoerd met Intercept®-materiaal, ac-
tieve bescherming tegen oxidatie* (tot 15 
jaar bescherming tegen aanslag)  

  167 × 204 × 338 mm 

Art. 34 54 17� 49.99 €
*�De afname van de werkzaamheid van het materiaal kunt 
u herkennen aan een donkergrijze tot groenachtige ver-
kleuring van de folie (niet van de munten). In dat geval is 
het raadzaam om het Intercept®-product door een nieuw 
exemplaar te vervangen 

�9	� �Velours muntzakje 
Velours met koord om dicht te trekken

	 a	 �Maat S 

  70 × 90 mm 
Art. 36 86 10	 (blauw) 

Art. 36 86 11	 (zwart) 

� elk 2.99 €
	 b	 �Maat L 

  100 × 140 mm 
Art. 36 86 12	 (blauw) 

Art. 36 86 13	 (zwart) 

� elk 3.99 €

1	� Clean-muntreinigingsbaden 
Voor de snelle en milde verwijdering van 
oxidaties op munten, eenvoudig gebruik: 
Munten een paar minuten in het bad 
onderdompelen, afspoelen, droogdep-
pen – klaar, inhoud: 200 ml 
 
a	 Gold voor gouden munten 
	 Art. 33 62 03		    

	 b	� Silver voor zilveren munten 
Art. 31 78 93		   	
	

	 c	� Copper voor koperen munten (niet 
geschikt voor kopernikkelmunten) 
Art. 32 15 84		    

	 d	� Brass voor messing en bronzen  
munten 
Art. 34 33 00		   

	

	 e 	� Duo voor bimetalen en kopernikkel-
munten 
Art. 34 32 06		    

	 f	� Universal milde muntreiniger voor 
alle (andere) munten 
Art. 31 88 51 

� elk 9.99 €

��2	� Sweep muntenpoetsdoek  
Wit, geïmpregneerd, voor sterk vervuilde 
en aangetaste plekken, niet uitwasbaar

	 Art. 32 71 12� 7.99 €
	 �Wij willen erop wijzen dat muntpregingen van de 

kwaliteit “proof” resp. “proof like” voor hun  
waardebehoud niet gereinigd dienen te worden.

3	� Munthandschoenen van katoen 
100 % katoen (180 g/m2), elastiek, zijsplit, 
wasbaar op 40 °C, wit met gekleurde 
biesnaad, universele maat 

Art. 30 59 29� 7.99 €

4	� Munthandschoenen van microvezel 
Pasnauwkeurig, robuust en stevig, zwart 
Art. 36 78 73	 (maat S) 

Art. 36 73 74	 (maat M) 

Art. 36 78 75	 (maat L) 

� elk 9.99 €

5	� Muntenreinigingsset Clean-It, 5-delig  
Voor de milde reiniging van uw waarde-
volle munten, inhoud: 
 
1×	PI 9-klempincet (Art. 33 12 64) 
1×	Clean-muntreinigingsbad Silver  
1×	Clean-muntreinigingsbad Copper 
1×	Munthandschoenen van katoen 
1×	Sweep-muntenpoetsdoek

	 Art. 34 79 26 	 i.p.v. 49.95 €� 44.99 €

Andere accessoires Andere accessoiresMuntenreiniging Archiefboxen & muntzakje 

Alle Archiefboxen vindt u in de shop op leuchtturm.comAlle reinigingsaccessoires vindt u in de shop op leuchtturm.com

Bekleed met het Intercept®-materiaal

Voor de meeste ansichtkaart-formaten

Flexibele binnenindeling

Snelle en milde  
verwijdering van oxidaties
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Andere accessoires Andere accessoiresLoepen Loepen

41
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1	� Read-leesloep 
Randloze ledlichtloep, ergonomische 
handgreep, grote acryllens met 2,5× 
vergroting (  90 mm), kleine lens met 5× 
vergroting (  20 mm), incl. stoffen etui

 	   Incl. batterijen (3× SR 54, IEC-Norm) 	
	   200 × 90 × 20 mm  

	 Art. 37 18 37  � 18.99 €

2	 6-in-1-zakloep 
	� 6 functies:  

lens met 3× vergroting (30 × 37 mm),  
lens met 10× vergroting (  15 mm), led-
microscoop met 15× vergroting, zaklamp, 
uv-lamp en witlicht-led, incl. bescher-
metui 
 
   Incl. batterijen (3× LR1130)  

  39 × 115 × 19 mm 

Art. 34 41 77� 14.99 €

3	�� �Helderveldloep, 10× 
10× vergroting, hoogwaardige acryllens 
(  62 mm), zonder vertekening aan de 
rand, concave vorm van de lens voor het 
bekijken van hogere voorwerpen, led in 
2 helderheidsstanden, incl. opbergzakje, 
reinigingsdoekje en USB-laadkabel  

  Oplaadbare accu 
  72 × 45 × 85 mm 

Art. 36 01 65� 37.99 €

4	� Pocket zakloep 
Grote lens (2,5× vergroting, 30 × 37 mm), 
kleine lens met 10× vergroting  
(  15 mm), 3 hightech-leds (zaklamp), 
uv-lamp, witlicht-led, balpen, bescher-
metui, incl. batterijen 

 
	    Incl. batterijen (3× LR927)  
	   38 × 91 × 8 mm 

	 Art. 33 99 19 � 12.99 €

5	� Uitschuifloep 
20× vergroting, zwarte, matte kunststof-
behuizing, 1 ledlamp,  18 mm (lens)) 

   batterijen inkl. (3× LR1130)  
  54 × 34 × 23 mm 

Art. 32 14 19� 9.99 €

6	� Inklapbare loep 
10× vergroting, glazen lens (  18 mm), 
ledlamp, inklapbaar

 
	    Incl. batterijen (2× 3AG12)
	   62 × 32 × 20 mm  

	 Art. 32 98 28� 14.99 €

7	� LU 2 steelloep 
�Met elk 2 lenzen met verschillende  
vergroting, lenzen van acryl, lenshouder

	� en steel van zwarte kunststof. 2,5× en  
5× vergroting  75 mm (lens) 

Art. 33 79 93� 11.99 €

8	� Classic-steelloep 
Goudkleurig metalen frame, houten greep, 
3× vergroting,  50 mm (glazen lenzen)  

  121 × 52 × 10 mm 

Art. 30 55 35 � 13.99 €

Alle loepen vindt u in de shop op leuchtturm.com

Incl. tweede lens voor 
hogere vergrotingIncl. tweede lens voor 

hogere vergroting

Incl. tweede lens voor 
hogere vergrotingBestseller

Incl. tweede lens voor 
hogere vergroting
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Oplaadbar

Aanbeveling

Pincet niet inbegrepen.  
Zie de volgende pagina.

Andere accessoires Andere accessoiresMicroscopen & lampen Reiniging & onderhoud

1	� DM3-digitale lcd-microscoop 
10- tot 500-voudige vergroting, gekleurd 
3,5“-lichtscherm (lcd), zonder pc of 
laptop te gebruiken, actieve pixelsensor 
met 5 megapixels, 8 leds, 4-voudige, 
digitale zoom, incl. 4 GB, SD-kaart voor 
de opslag van de opnames, incl. USB- 
en AV-uitgang 
  

  Oplaadbare li-ionenaccu 
  105 × 230 × 150 mm 

Art. 34 66 80� 219.99 €

2	 Zoom-microscoop 60-100× 
	� Zakmicroscoop , variabele instelling 

tussen 60- en 100-voudige vergroting, 
dankzij de ledverlichting ook te gebrui-
ken bij slecht licht, behuizing van zwarte 
kunststof 
 

	�    Incl. batterijen (3× 392)   
  30 × 88 × 20 mm 

Art. 31 30 90� 27.99 €

3	 Holmes uv-controlelamp 
	� Twee langgolvige uv-leds (365 nm en 

395 nm), begeleider voor onderweg 
dankzij licht gewicht, oplaadbare accu, 
incl. micro-USB-kabel om op te laden, 
standenschakeling voor een eenvoudige 
omschakeling tussen de helderheids
standen 

  Oplaadbare li-ionenaccu 
  150 × 35 × 35 mm 

Art. 37 01 12� 59.99 €

4	 �L 81-dubbele uv-lamp 
Voor de controle van zowel fluorescen-
ten als fosforescenten, combinatie  
van kort- en langgolvige uv-stralen 
(254/380 nm), incl. filter tegen restlicht 
(lange golf)  
 

  Batterijen niet inbegrepen (4× AA)
  163 × 23 × 55 mm 

Art. 32 51 78� 59.99 €

5	� L 80-uv-handlamp 
Voor de fluorescentiebepaling, breed 
spectrum langegolf-uv-stralen, grootste 
intensiteit bij 366 nm golflengte, betrouw- 
bare luminescentietest 

	�    Batterijen niet inbegrepen (4× AA) 
  165 × 55 × 25 mm 

Art. 32 57 73� 16.99 €

6	� Butler-muntentableau 
Voor de presentatie van de verzameling 
of als hoogwaardig werkblad, mahonie
kleurig frame, tableau met veloursachtig 
oppervlak 

  305 × 18 × 243 mm 

Art. 36 75 04� 24.99 €

7	� �Basis werkblad 
Bovenkant gemaakt van glad, pluisvrij 
textiel, slipvaste onderzijde, afveeg-  
en oprolbaar 

  500 × 350 × 2 mm 

Art. 35 42 07� 14.99 €

8	� Sauber-ultrasoonreiniger 
Zachte en grondige reiniging met ultrasone 
golven, klapdeksel met kijkraam, rvs-bak 
met fijnmazige mand, digitaal display,  
5 verschillende tijdintervallen: capaci-
teit: 600 ml, reinigingsfrequentie 43 kHz, 
elektrische aansluiting (Eurostekker) 

  175 × 130 × 220 mm 

Art. 34 67 40� 89.99 € 
Opmerking:  Het apparaat reinigt met 
water. Door toevoeging van het Leucht-
turm Universal-muntreinigingsbad (Art. 
31 88 51) kan de reiniging ondersteund 
worden. De ultrasoon-reiniging is ook 
aan te bevelen als voorbereiding op een 
chemische reiniging met de Leuchtturm-
muntreinigingsbaden.

9	�� Muntrol van textiel 
Fluweelachtig textielmateriaal, 2 sluitband-
jes, voor maximaal 24 munten (  50 mm), 
ook geschikt voor Quadrum-muntcapsules 

  600 × 300 mm (geopend) 

Art. 30 39 87� 24.99 €

    60–100×

    10–500×

Incl. 4 GB SD-kaart

Alle optische accessoires vindt u in de shop op leuchtturm.com

Voor maximaal 24 munten
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�1	� �Libra – Digitale muntweegschalen 
LC-display, automatische uitschakeling, 
6 weegeenheden (g, oz, ozt, dwt, ct, gn), 
meettolerantie: +/- 0,03 g, tarrafunctie, 
weegplatform van rvs, afneembaar be-
schermdeksel als weegschaal 

	 a 	� Mini – Weegbereik 0,01–100 g 
  Incl. batterij (1× CR2032) 

  45 × 13 × 76 mm 

Art. 34 42 22� 29.99 €
	 b 	 �100 – Weegbereik 0,01–100 g 

  Incl. batterijen (2× AAA) 
  64 × 17 × 116 mm 

Art. 34 42 23 � 39.99 €
	 c	� 500 – Weegbereik 0,1–500 g 

  Incl. batterijen (2× AAA) 
  64 × 17 × 116 mm 

Art. 34 42 24� 34.99 €

2	� �Exakt-schuifmaat  
Digitaal, met lc-display, meetbereik 
van 0–150 mm, meeteenheid: 0,01 mm, 
nauwkeurigheid: 0,03 mm, verschilmetin-
gen dankzij flexibel terugzetten naar nul 
mogelijk, maatvermelding in mm of duim 
  Incl. batterij (1× LR44/AG13)  

Art. 30 86 84� 29.99 €

 3	� Muntpincetten 
Met rode kunststoflaag voor een veilig 
houvast

	 a 	� PI 9 – Klempincet 
Schaarmechanisme: de munt  
wordt tussen de grepen gefixeerd 

  160 mm (lengte) 
Art. 33 12 64� 13.99 €

	 b	 �MPI 1 - Klassieke muntpincet 
Geschikt voor alle gangbare  
muntgrootten 

  120 mm (lengte) 
Art. 31 32 40� 6.99 €

4	� Premium-muntzakjes 
�Voor een munt met of zonder capsule tot 

 	  50 mm, 65% nylon en 35% polyeste
	�    80 × 80 mm (gesloten) 

Art. 371411	 (blauw) 

Art. 371412	 (zwart) 

Art. 371413	 (rood)
� elk 2.99 €

5	� Muntzakjes  
Glasheldere, weekmakervrije  
harde pvc-folie

	 a	� 1 zakje voor munten tot  46 mm 
  52 × 100 mm

		  Art. 31 65 03

	 b	 �2 zakje voor munten tot  42 mm,  
incl. witte kaartjes voor opschriften  

  52 × 103 mm
		  Art. 30 24 48 

			   (pak van 100)� elk 17.99 €

6	� Beschermhoezen voor ordetekens, 
medailles en onderscheidingen  
Glasheldere, weekmakervrije harde 
pvc-folie

	 a	� Tot  90 mm 
  100 × 100 mm 

Art. 36 49 99	 (pak van 50)� 19.99 €
	
	 b	� Tot 50 × 100 mm 

  60 × 110 mm 
Art. 36 49 98	 (pak van 50)� 16.99 €

0,01–100 g 0,01–100 g 0,1–500 g

Pak van 50

1
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Andere accessoires Reiniging & bewaring

Brandbestendig

7	� Kavent-kluis 
Wanden (2 mm) en deur (4 mm) van  
staal, dubbelbaardsleutel, 2 solide  
stalen bouten, bodem bekleed met  
viltmat, incl. montagemateriaal voor de  
bevestiging, gewicht: 13,5 kg  

 425 × 290 × 340 mm (binnen) 
 430 × 295 × 360 mm (buiten)   

Art. 36 09 45� 159.99 €

8	� �Pomodoro-blikkluis 
Verstopplek voor waardevolle spullen, 
vermomd als blikje „Passata di  
Pomodoro“  

  100 × 130 × 100 mm 

Art. 36 85 94� 14.99 €

�9	� �Boekkluis 
Kluis van staal (0,8 mm), afsluitbaar  

  binnen: 229 × 137 × 40 mm 
  buiten: 240 × 155 × 55 mm 

	 a	� Classic 
Opgemaakt als zwart  
Leuchtturm-album

		  Art. 36 12 88

	 b	� Toscana 
Opgemaakt als culinaire reisgids 
Art. 366685

� elk 19.99 €

10	�Impervius Dokumententasche 
Brandbestendig, voor temperaturen tot 
1100°C, waterafstotend, gemaakt van 
siliconen met gecoate glasvezelstof, vak-
ken voor 6 creditcards en 

	 2 paspoorten  

	�    250 × 330 mm (binnen) 
  270 × 350 mm (buiten) 

	 Art. 37 03 65� 24.99 €

Andere accessoiresBewaring & veiligheid

7

8 9

10

a b

Nieuw
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�1	� Grande-album voor champagne-caps 
4-ringband, gelamineerde omslag  

  325 × 290 mm 

	 a 	� Met 5 Compart 42-bladen 

Bladen met zwarte draagfolie, voor 
210 champagne-caps, uitbreidbaar tot 
9 bladen voor 378 champagne-caps, 
incl. 5 zwarte schutbladen 

Art. 313304 	  	 49.99 €
	 b	� Met 4 Encap-bladen 

Transparante bladen, voor 168 cham-
pagne-caps, uitbreidbaar tot 7 bladen 
voor 294 champagne-caps 

Art. 32 42 38	 	 44.99 €
	 c	� Zonder bladen 

Voor de individuele uitrusting 

Art. 31 05 45	 	 29.99 €

2 	� Vario-album voor champagne-caps 
Met 5 zwarte bladen (Compart 35) voor 
175 champagne-caps, uitbreidbaar tot 9 
bladen voor 315 champagne-caps, incl. 
5 zwarte schutbladen, 4-ringband 

  300 × 245 mm 

Art. 32 88 15	 	 59.99 €
	 Bijpassende beschermende cassette Art. 321225

3	� Encap-bladen 
Voor 42 champagne-caps, van  
polyester 

  282 × 240 mm 

Art. 30 80 75	 (pak van 2)	 6.99 €

4	� Zwarte Encap-schutbladen 

Art. 30 48 17	 (pak van 5)	 4.99 €

5	� �Compart 35 
Bladen voor 35 champagne-caps, incl. 
zwarte schutbladen, passend voor Va-
rio-ringbanden 

  205 × 296 mm 
Art. 32 91 93	 (zwart) 

Art. 34 43 99	 (transparant) 

		  (elk pak van 5)	 24.99 €

6	� �Compart 42 
Bladen voor 42 champagne-caps, incl. 
zwarte schutbladen, passend voor Gran-
de-banden 

  240 × 296 mm 
a	 Art. 30 50 80	 (zwart) 

c	� Art. 34 43 98 	 (transparant) 

	 (elk pak van 5)	 24.99 €

Andere accessoires Champagne-caps Andere accessoiresMédailles Touristique
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7	� Presso-album voor  

médailles touristiques 
Voor het indrukken van 50 Franse  
médailles touristiques (  34 mm),  
stevig karton 

  255 × 280 mm 

Art. 34 16 53	 	 14.99 €

8	� Zakalbum voor médailles touristiques 
Voor 36 Franse médailles touristiques, 
met 6 vast ingebonden bladen voor 
telkens 6 medailles tot  35 mm, week-
makervrije vakjes van hard pvc, gelami-
neerde omslag 

  115 × 160 × 20 mm 

Art. 36 15 61	 	 14.99 €

9	� Muntenalbum, classic-design voor 
médailles touristiques 
Met 8 Vista-muntbladen voor 72 Franse 
médailles touristiques (9 per blad),  
muntbladen met transparante inschuif-
vensters (weekmakervrij), 4-ringband  

  270 × 240 × 50 mm 

Art. 32 88 23	 	 44.99 €

10	�Presso-cassette voor médailles  
touristiques 
Met 4 tableaus voor max. 80 Franse mé-
dailles touristiques, voor het indrukken 
van de medailles (  34 mm), van stevig 
karton, met magneetsluiting 

  295 × 235 × 33 mm 

Art. 34 67 46	 	 24.99 €

11	� Optima-album, classic-design voor 
médailles touristiques 
Voor 75 Franse médailles touristiques, 
incl. 5 Optima-bladen, uitbreidbaar tot 
15 bladen voor 225 medailles, reliëfdruk 
op de rug en de voorkant, 4-ringband 

  245 × 270 mm 

Art. 34 21 76	 	 34.99 €

12	�Capsules voor médailles touristiques 
 binnen: 34 mm,  buiten: 40 mm

	 a	� Grips-capsules 

Art. 31 04 30	 	 4.99 €
	 b	� Ultra-capsules 

Art. 34 50 42	 	 5.99 €
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Maak je  
eigen 
Hall of fame.

Ontdek nu onze nieuwe ruilkaartalbums voor sport en gaming  
en Fantasy in de formaten Pro, Pro Small, Slim en Slim Small.  
Uw ruilkaarten – correct opgeslagen.
 
Ruim 4.000 accessoires voor verzamelaars in de winkel  
leuchtturm.com

Numismatiek startset	  
· Sweep polijstdoek voor munten
· MPI 1 muntpincet
· Pocket zakloep
· Exclusief pocketalbum

Art. 37 01 08� 44.99 €

Start-It

Nieuw

Numismatiek geschenkset
· Microvezel munthandschoenen, maat M
· Classic handgreeploep
· Libra Mini muntweegschaal
· PI 9 klempincet

Art. 37 01 10� 69.99 €

Gift-It

Nieuw



Art. 37 10 65

Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht · Duitsland

Telefoon +49 (0) 4152 . 8 01 0 

service@leuchtturm.com
leuchtturm.com

Must 
Haves
1	� Logik archiefbox 

Voor 2-euromunten in coin cards 
Voor het opslaan en handig sorteren  
van maximaal 40 coin cards formaat  
85 × 54 mm, met bedrukt deksel 

  60 × 100 × 300 mm  
 
Art. 36 78 68�  24.99 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2	���� Coin cards album 
	 �Voor 2-euromunten in coin cards 

�Met 10 bladen voor maximaal  
80 coin cards 

  245 × 290 × 70 mm 
  90 × 64 mm (binnenformaat bladen)

	 Art. 36 83 74	 29.99 €

4	� MPI 1 muntpincet 
Met rode kunststoflaag voor een veilig 
houvast. Geschikt voor alle gangbare  

  120 mm (lengte) 

Art. 31 32 40	 	 6.99 €

3	� 2-euromunten-catalogus  
Het naslagwerk voor alle  
2-euromunten  
2-euromunten van alle landen sinds 		
1999 (circulatie- en herdenkingsmunten, 	
incl. gemeenschappelijke uitgaven), 		
actuele waarde, achtergrondinformatie 	
over het muntmotief, technische gege	
vens over de munt (randschrift, oplage enz.) 

Art. 37 29 17� 14.99 €
�	 Naar verwachting leverbaar vanaf februari 2025.
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